

මහ සභාවේ නව - වලිමඩ ප්‍රදේශය සභාව

2023 පෙබරවාරි 27 - වේලාව - පෙ.ව 10.30

මෙදින පෙ.ව 10.25 ට මූලාසනය දැරූ ගරු සභාසභිකයන්වන ප්‍රමිණ සිටි ගරු උප සභාසභිකයන් ගරු මන්ත්‍රී මණ්ඩලය, සභාලේකම්තුමා කාර්ය මණ්ඩලය, මධ්‍යවේදී මහතුන් ඇතුළු සියළු දෙනා පිළිගනී මෙන් අනතුරුව සභාවේ වඩා කටයුතු ආරම්භ කරන ලදී.

ප්‍රමිණ

අනු අංකය	නම	මන්ත්‍රීවරයන්ගේ නම	ප්‍රමිණ වේලාව
1	ගරු සභාසභික	එස්.ඒ.ආර්.බන්දුසේනමහත්මා	10.20
2	ගරු උප සභාසභික	සීතාසරච්චර මහත්මිය	10.10
3	ගරු මන්ත්‍රී	එස්.ඒ.ආර්.ඥානවතී මහත්මිය	9.30
4	ගරු මන්ත්‍රී	ජේ.එම්.ඉන්දික සම්පත් මහත්මා	9.30
5	ගරු මන්ත්‍රී	එම්.එම්.සුජිත් කුමාර මහත්මා	9.30
6	ගරු මන්ත්‍රී	වජිරදෙනගම අනපත්තු මහත්මා	9.50
7	ගරු මන්ත්‍රී	ආර්.ඩබ්ලිව්.එම්.ඩබ්ලිව්.බී.මිරහවත්ත මහත්මා	9.50
8	ගරු මන්ත්‍රී	ඒ.ඒ.මහමල්ලු ඉල්ලියස් මහත්මා	10.00
9	ගරු මන්ත්‍රී	ඩී.පී.ජයතිලක මහත්මා	9.35
10	ගරු මන්ත්‍රී	එල්.එම්.ප්‍රහාන් රවීන්ද්‍ර ගුණසේකර මහත්මා	10.00
11	ගරු මන්ත්‍රී	අබ්දුල් කරීම් අබ්දුල් මුත්තලිප් මහත්මා	9.45
12	ගරු මන්ත්‍රී	මෙහෙමඩ් අලී මෙහෙමඩ් ෆයිස් සයිඩ් මහත්මා	9.50
13	ගරු මන්ත්‍රී	බී.ආර්.පද්මසිරි කුමාර මහත්මා	10.30
14	ගරු මන්ත්‍රී	වසන්ත නානසක්කර මහත්මා	9.45
15	ගරු මන්ත්‍රී	ඩබ්.එම්.අජිත් ප්‍රේමලල් මහත්මා	10.00
16	ගරු මන්ත්‍රී	ඩබ්.එම්.ගමිණී ජයන්ත බණ්ඩාර මහත්මා	10.00
17	ගරු මන්ත්‍රී	එම්.එම්.නලක මනතුංග බණ්ඩාර මහත්මා	9.30
18	ගරු මන්ත්‍රී	ටී.රසලිංගම් මහත්මා	9.30
19	ගරු මන්ත්‍රී	ඩබ්.එන්.ඩබ්.දුලාපති ප්‍රියදර්ශිකා මහත්මිය	10.00
20	ගරු මන්ත්‍රී	ඩී.එම්.ජයසිංහ මහත්මා	10.00
21	ගරු මන්ත්‍රී	ඩබ්.ඩී.කුලරත්න මහත්මා	9.50
22	ගරු මන්ත්‍රී	එච්.එම්.නිල්මිණි ස්වර්ණමලි මහත්මිය	9.45
23	ගරු මන්ත්‍රී	ඩබ්.එම්.නිස්ස නලක විජේසූරිය මහත්මා	9.50
24	ගරු මන්ත්‍රී	ආර්.එම්.අමරසේන මහත්මා	9.45
25	ගරු මන්ත්‍රී	ඒ.ඩබ්.ආර්.එම්.සන්ත අමරකෝන් මහත්මා	9.50
26	ගරු මන්ත්‍රී	ජේ.එල්.රංජිත් මහත්මා	9.00
27	ගරු මන්ත්‍රී	ඒ.සී.එම්.මහරුක් මහත්මා	9.00
28	ගරු මන්ත්‍රී	ජේ.පී.එස්.වන්දනාකර්ති මණ්ඩේ විමලසේන මහත්මිය	10.00
29	ගරු මන්ත්‍රී	ආර්.බී.ජයතිලක මහත්මා	9.20
30	ගරු මන්ත්‍රී	ඩබ්.ඩබ්.නිමලි නිරංජන මහත්මිය	10.00
31	ගරු මන්ත්‍රී	එම්.එම්.දයරත්න මහත්මා	9.45
32	ගරු මන්ත්‍රී	එච්.එම්.නලක ප්‍රියන්ත කුමාර මහත්මා	9.45
33	ගරු මන්ත්‍රී	බී.ඩී.සුනේත්‍රා මහත්මිය	10.15
34	ගරු මන්ත්‍රී	නමෝදරම් මහේන්ද්‍ර කුමාර මහත්මා	9.30
35	ගරු මන්ත්‍රී	එල්.ඒ.ප්‍රියන්ත චම්බද මහත්මා	9.45
36	ගරු මන්ත්‍රී	එච්.එම්.කරුණරත්න බණ්ඩාර මහත්මා	10.00
37	ගරු මන්ත්‍රී	ටී.එම්.චන්ද්‍රිකානේනකෝන් මහත්මිය	9.45
38	ගරු මන්ත්‍රී	ඩී.පී.චන්ද්‍රිකා මහත්මිය	9.00
39	ගරු මන්ත්‍රී	එච්.එම්.කරුණරත්න මහත්මා	9.50
40	ගරු මන්ත්‍රී	එච්.ටී.එන්.කුසුම් කුමාර මහත්මිය	10.10
41	ගරු මන්ත්‍රී	ඩී.එම්.අජිත් කුමාර මහත්මා	9.55

ගරු මන්ත්‍රී මිරහවත්ත මත්‍රිකුමාපවසාසිටියේ ගරු සහසන්නිකුම සභාඅරමුදලින් වියදම් දර්මට ඇති බලය රු.250000/-ක මුදල සමබන්ධව සකවීනවු බවත්, එම මුදල එලෙසම ක්‍රියත්මක වෙනවද යන්නත් නත්තම් එයට සහායමතයක් ගත යුතුද යන්න විමසන ලදී. එසේම අත්‍යවශ්‍ය කටයුතු සඳහාගරු සහසන්නිකුම වියදම් කිරීමට යම් මුදලක් වෙන් කරන බවත්. එසේ මසිකව වියදම් කරන මුදල් පිලිබඳ විස්තරයක් මහ සහච්ච ඉදිරිපත් කල යුතු බවත්, පසුගිය අවුරුදු දෙක පුරාවට එය ඉදිරිපත් නොකළ බවත්, පවසන ලදී. මෙම මුදල සංශෝධනය නොවන බව ගරු සහසන්නිකුමාවිසින් පවසන ලදී. ලේකම්තුමම ගරු මන්ත්‍රී මිරහවත්ත මත්‍රිකුමාපවසා සිටියේ ගරු සහසන්නිකුමාවිසින් වියදම් කරන මුදල් පිලිබඳ දත්ත වර්තමාන ගරු මන්ත්‍රී මන්ඩලයට ලබාදෙන ලෙසයි. ගරු මන්ත්‍රී සම්පත් මත්‍රිකුමද පවසාසිටියේ රු.250000/- තුළ ගරු සහසන්නිකුමයේ අභිමතය පරිදි වියදම් පිලිබඳ වර්තමාන ලබාදෙන ලෙසයි. එය ඉදිරිපත් කරන ලෙස ලේකම්තුමම ගරු සහසන්නිකුමාවිසින් පවසන ලදී.

2023.01.23 දිනත්‍රි මහ සභාවර්තම සත්‍ය වර්තමාන බවට ගරු මන්ත්‍රී ආර්.බී.ජයතිලක මත්‍රිකුමා විසින් යෙසන්නාකරන ලද අතර, ගරු මන්ත්‍රී රසලිංගම් මත්‍රිකුමා විසින් ස්ථිර කරන ලදී. ඒ අනුව 2023.01.23 දිනත්‍රි මහ සභාවර්තම 2023.02.27 දිනත්‍රි මහ සභාවේදී ඒකමතිකව සහායමත විය.

- 02- ගරු සහසන්නිකුමයේ විශේෂ නිවේදන -
- 03- සංදේශ, පෙන්සම්, පමිණලි හාසන්නිවේදන - නහ
- 04- යටපරිදි කල්දී ඇති ප්‍රශ්න - නහ
- 05- යටපරිදි කල්දී ඇති යෙසන්නා-

1. ගරු සහසන්නිකුමාවිසින් ඉදිරිපත් කරණු ලබන කඩ පවරුම් සම්බන්ධ යෙසන්නම

කඩ පවරුම් ගණතු සංශෝධනය කිරීම සම්බන්ධයෙන් මහ සභාඅනුමත්‍රිය ලබාගනීම සඳහාමහ සභාව වෙන ඉදිරිපත් කරමි. අදාල සංශෝධනයන් පහත පරිදි වේ.

- 01. වලිමඩ ප්‍රධන කාර්යලයට අයත් කඩ සඳහාකඩ පවරුම් ගණතු - රු.300000/- (තුන්ලක්ෂයයි)
- 02. ප්‍රභද්ගිය සහාජප කාර්යල වලට අයත් කඩ සඳහාපවරුම් ගණතු - රු.250000/- (දෙලක්ෂ පනස්දහසයි)
- 03. දෙතිත්වය මන පවරුම් කඩ පවරුම් ගණතු - රු.25000/- (විසිපන්දහසයි)

ස්ථිර කිරීම - ගරු මන්ත්‍රී ඩී.පී.ජයතිලක මත්‍රිකුමා

ගරු සහසන්නිකුමා

ඒ අනුව ගරු සහසන්නිකුමාවිසින් ඉදිරිපත් කරණු ලබු කඩ පවරුම් ගණතු සංශෝධනය කිරීම සම්බන්ධ යෙසන්නම සභාඅනුමත්‍රිය ලබාගනීම පිණිස ගරු මුලසනය විසින් සහච්ච ඉදිරිපත් කරන ලදී. එහිදී ගරු සභාව විසින් මේ සම්බන්ධව සකවීනාකිරීමෙන් අනතුරුව 2023.02.27 දින සිට ඉහත සඳහන් ආකාරයට කඩ කුළී සංශෝධනය කිරීමට තීරණය කරන ලදී. එම තීරණය සඳහාගරු මුලසනය විසින් සහච්ච එකඟතමය විමසාසිටි අතර සභාවේ සියළු සභිකයින් එකඟතමය පලකරන ලදී. ඒ අනුව එම යෙසන්නම 2023.02.27 දින මහ සභාවේදී ඒකමතිකව සහායමත විය.

02

ගරු සහසන්නිකුමාවිසින් ඉදිරිපත් කරණු ලබන පහත සඳහන් මුදුණ යන්ත්‍ර අළුත්වඩියසඳහාකරණු ලබන හදිසි යෙසන්නම

- 1) කප්පෙට්පෙල උප කාර්යල ටෙණිබාඅනු පිටපත් යන්ත්‍රය අළුත්වඩියම සඳහා වූ ඇසන්නමෙන්තු ව - රු. 236323.69
- 2) වැප්‍රාස/2/3 විෂයෙහි SAMSUNG මුදුන යන්ත්‍රය අළුත්වඩියම

ස්ථිර කිරීම - ගරු මන්ත්‍රී ඩී.පී.ජයතිලක මත්‍රිකුමා

ගරු සහසන්නිකුමා

ඒ අනුව ගරු සහසන්නිකුමාවිසින් ඉදිරිපත් කරණු ලබු මුදුන යන්ත්‍ර අළුත්වඩියසඳහා වන ඇසන්නමෙන්තු අනුමත කර ගනීම සඳහාවන යෙසන්නම සභාඅනුමත්‍රිය ලබාගනීම පිණිස ගරු මුලසනය විසින් සහච්ච ඉදිරිපත් කරන ලදී. එහිදී ගරු සභාව විසින් මේ සම්බන්ධව සකවීනාකිරීමෙන් අනතුරුව කප්පෙට්පෙල උප කාර්යල ටෙණිබාඅනු පිටපත් යන්ත්‍රය අළුත්වඩියම සඳහා වූ රු. 236323.69 ඇසන්නමෙන්තු ව භාවැප්‍රාස/2/3 විෂයෙහි SAMSUNG මුදුන යන්ත්‍රය අළුත්වඩියම කිරීම අනුමත කරන ලදී. මේ සඳහාගරු මුලසනය විසින් සහච්ච එකඟතමය විමසාසිටි අතර සභාවේ සියළු සභිකයින් ඒ සඳහාඑකඟතමය පලකරන ලදී. ඒ අනුව ඉහත සඳහන් ඇසන්නමෙන්තු 2023.02.27 දින මහ සභාවේදී ඒකමතිකව සහායමත විය.

03. ගරු සභාසභිකවරුන්ගේ මධ්‍යම කාරණා ලබන 2023.02.13 මුදල් කමිටුවට ඉදිරිපත් කළ ලිපි සඳහා අනුමතිය ලබාදීම සම්බන්ධ යෝජනාව.

මෙම අවස්ථාවේ ගරු මන්ත්‍රී මහරුණ් මහත්මයාණන්ගේ මුදල් කමිටු වර්තමාන බැරකටු බව සඳහා යෝජනා කළ ඉදිරිපත් කර ඇති බවත්, එහෙත් මේ සඳහාම පෙර මාසෙහිදී භාර දුන් බවත්, එහෙත් එය ක්‍රියාත්මක නොවූ බවත්, ප්‍රදේශයේ යෝජනා භාර ගන්නා විට මන්ත්‍රීවරයන්ගේ නිර්දේශය මත පමණක් යෝජනා භාර ගන්නා ලෙසත්, මෙම ස්ථානය සඳහා බැරකටු බව දැමීම සුදුසු නොවන බවත්, පවසන ලදී.

ගරු සභාසභිකවරුන්ගේ පසුගිය දිනපතේ මිනිසුන් බෙහෙමයක් යෝජනා ගෙනවිත් දුන් බවත්, ඒවා ප්‍රශ්නාත්මක කිරීමේ හැකියාවක් මාහට නොමැති බවත්, පක්ෂ පාඨ හේදයකින් තොරව වලිමඩ ප්‍රදේශයේ යෝජනා මාහට භාර ගත් බවත්, ඒවා මුදල් කමිටුවට ඉදිරිපත් කළ බවත්, මේවා ක්‍රියාත්මක කිරීම සඳහාම සභා අනුමතිය අවශ්‍ය බවත්, මනිවරණ සමයක් නිසාමෙම යෝජනා ක්‍රියාත්මක නොවන බවත්, පවසන ලදී.

ගරු මන්ත්‍රී ප්‍රභාත් රවිචන්ද්‍ර මහත්මයාණන්ගේ මුදල් කමිටු වර්තමාන 13 වෙනි කාරණය යටතේ කප්පෙට්පෙල හා බෙරලන්ද පෙළ වසිකිලි කඩාඉවත් කිරීමට යෝජනා කර ඇති බවත්, එහිදී මෙම කටයුතු සිදු කිරීමේදී ප්‍රදේශයේ විරුද්ධත්වයක් ඇති වීමට ඉඩ ඇති බවත්, එම නිසා අදාළව ඉදිකල මෙම වසිකිලි කඩාඉවත් කිරීම සුදුසු නොවන බවත්, මෙය මඟ හරිනුයේ නොවී අප කණ්ඩායමේ මතය බවත්, පවසන ලදී. එසේම 14 වෙනි හා 15 වෙනි යෝජනාවන්හි එම කමිටු සඳහා අප පක්ෂයේ සමස්තයන් පත් කරන ලෙසත්, එසේම මෙහි සඳහන් සංවර්ධන යෝජනා ක්‍රියාත්මක නොකරන ලෙසත්, දන්වන ලදී.

ගරු මන්ත්‍රී සුනේත්‍රා මහත්මයාණන්ගේ පසු මතයට ඉඩ ලබා දී මා ඉදිරිපත් කරන ලද සංවර්ධන යෝජනා හඳුනා ගන්නා බවත්, එහෙත් බස් හෙළිවී සම්බන්ධව ඉදිරිපත් කරන ලද යෝජනා මාහට පමණක් අදාළ නොවන බවත්, මෙය මන්ත්‍රීවරු සියළු දෙනාම අදාළ බවත්, එම නිසාමෙය ක්‍රියාත්මක කිරීමට මා යෝජනා කරන බවත්, පවසන ලදී. එම යෝජනා ගරු මන්ත්‍රී ප්‍රභාත් රවිචන්ද්‍ර මහත්මයාණන්ගේ විසින් ස්ථිර කරන ලදී.

ගරු මන්ත්‍රී ඉන්දික සම්පත් මහත්මයාණන්ගේ LDPS ව්‍යාපෘතියේ ප්‍රසම්පාදන කමිටුව 2023 වර්ෂය සඳහා අදාළ කර නොමැති බවත්, එම නිසා එම කමිටුව අදාළව පත් කරන ලෙසත්, මුදල් කමිටු වර්තමාන 15 කාරණය යටතේ LDPS ව්‍යාපෘතියේ සමස්ත විගණන කමිටුව මෙසේ පත්කිරීමට හැකියාවක් නොමැති බව මඟ හරිනුයේ මතය බවත්, මෙහි ගරු මන්ත්‍රී ඥානවතී මහත්මයාණන්ගේද නම ඇතුළත් බවත්. මෙහි කිසිදු විනිවිද හඬක් නොමැති බවත්, මෙම යෝජනා සභාවේ අනුමත කල නොහැකි බවත්, මෙම වසිකිලි කඩා දැමීම තුළින් මන්ත්‍රීවරයන්ට අධිභවයක් පමණක් නොවේ ඒ සඳහා වගකියන්නේ කවිච්චි යන වගත්, මෙම හෙණනා කප්පෙට්පෙල හා බෙරලන්ද නගරය තුළ ඉදිකිරීම මගින් අවුරුදු ගණනාවක් ව්‍යාප්ත කරන ලද හෙඩ්ල් සේවකයන්ට මෙතුලින් පහර වදින බවත් එම නිසාමෙම බෙණුන්හල් ඉදිකිරීම සඳහා පක්ෂයක් ලෙස අපගේ විරුද්ධත්වය ප්‍රකාශ කරන බවත්, කොඩිඳවල සංවර්ධන යෝජනා ඉදිරිපත් කිරීමේදී එම යෝජනා අදාළ කොඩිඳවල මන්ත්‍රීවරයන්ගේ නිර්දේශය මත පමණක් ලබා ගන්නා ලෙස දිගින් දිගටම අප ප්‍රකාශ කලත් එය සිදු නොවූ බවත්, මෙම සංවර්ධන යෝජනා සඳහාම සභා අනුමතිය ලබා නොදෙන බවත්, පවසන ලදී.

ගරු මන්ත්‍රී අජිත් කුමාර මහත්මයාණන්ගේ මුදල් කමිටු වර්තමාන 13 වෙනි කාරණය මගින් LDPS ව්‍යාපෘතිය සඳහා රුපියල් මිලියන 24.7 වෙන් කර ඇති බව සඳහන් කර 36 වෙනි යෝජනාවෙන් ඉහත ව්‍යාපෘතිය ක්‍රියාත්මක කිරීමේදී ප්‍රතිපදා මුදල් සීමාව ඉක්මවන්නේ නම් , අමතර මුදල සභා අරමුදලින් යෙදවීමට අනුමතිය ලබා ගනිම යනුවෙන් සඳහන් කර ඇති බවත්, අවධානයෙන් බලන කළ මෙම මුදල් ප්‍රමණය මේ සඳහා ප්‍රමණවත් නොවන බවට අපට හඟී යන බවත්, අනිවාර්යෙන් මේ සඳහා සභා අරමුදලෙන් මුදල් යෙදවීමට සිදු වන බවත්. මේ සඳහා අනුමතිය ලබාදීම අපගේ ධුර කලය හා සලකා බලන විට අවධානම් සහගත කරුණක් බවත්, වසිකිලි ඉවත් කිරීමේදී ඒ සම්බන්ධව වර්තමාන සභාවට ඉදිරිපත් කළ යුතුව තිබූ බවත්, 15 කාරණය යටතේ සමස්ත විගණනයක් සිදු විය යුතු බවත්, එහෙත් මෙහි විනිවිදභාවයක් නොමැති බවත්, මේ සම්බන්ධව විධිමත් දැනුවත්භාවයක් මන්ත්‍රීවරුන්ට නොලැබූ බවත්, 15 කාරණාවට අප පර්ෂවයේ විරෝධය ප්‍රකාශ කරන බවත්, සඳහන් කරන ලදී.

ගරු මන්ත්‍රී නාමයක්කාර මහත්මයාණන්ගේ සභාවේ අවසන් අදියරේ අප සිටින බවත්, මුදල් කමිටුවේ අනුමතිය නොවී ලබා දෙන්නේ නිර්දේශය බවත්, යම් වඩා සටහන් ක්‍රියාත්මක කිරීමට නම් සහ සභා අනුමතිය ලබා ගත යුතු බවත්, සංවර්ධන යෝජනා ක්‍රියාත්මක කිරීමේදී මන්ත්‍රී නිර්දේශය මත පමණක් සිදු කරන ලෙස ඔබතුමාම අවස්ථා කිහිපයකදීම දනුවත් කල බවත්, එහෙත් එය එසේ සිදු නොවන බවත්, සමහර සංවර්ධන යෝජනා කොඩිඳවල මන්ත්‍රීවරයා නොදන්නා බවත්, එය මන්ත්‍රීවරයන්ගේ අභිමතයට හානියක් බවත්. 2018 හෙළ බෙණුන්හල් යෝජනාව මාගෙන් ආවේ බෙරගස් හුළංකපෙල්ල ප්‍රදේශයේ ස්ථානයකට බවත්, එය ගෙඩිනගාතිබුන නම් එම ප්‍රදේශයේ විශාල සංවර්ධනයක් එතුලින් ඇතිවන බවත්, බෙණුන්හල් විශාල ප්‍රමණයක් ඉදිවී ඇත්තේ නගරයෙන් පරිහාණිව බවත්, කප්පෙට්පෙල හා බෙරලන්ද සම්බන්ධව ප්‍රමුඛතාවය ආවේ කෙසේද යන්න ගටළුවක් බවත්, මේ අවස්ථාවේ මේ සියල්ල නතර කරමු කියත්, 2023 වර්ෂයේ නව සභා සභිකවරයානා මන්ත්‍රී මණ්ඩලයට එම කටයුතු කරගෙන යමට ඉඩ ප්‍රස්ථව සලසමු කියත්, මඟ පෙණ්ගලික විරෝධතාවය මේ සඳහා ප්‍රකාශ කරන බවත්, පවසන ලදී.

ගරු මන්ත්‍රී නාමයක්කාර මහත්මයාණන්ගේ මුදල් කමිටු වර්තමාන 13 වෙනි කාරණය මගින් LDPS ව්‍යාපෘතිය සඳහා රුපියල් මිලියන 24.7 වෙන් කර ඇති බව සඳහන් කර 36 වෙනි යෝජනාවෙන් ඉහත ව්‍යාපෘතිය ක්‍රියාත්මක කිරීමේදී ප්‍රතිපදා මුදල් සීමාව ඉක්මවන්නේ නම් , අමතර මුදල සභා අරමුදලින් යෙදවීමට අනුමතිය ලබා ගනිම යනුවෙන් සඳහන් කර ඇති බවත්, අවධානයෙන් බලන කළ මෙම මුදල් ප්‍රමණය මේ සඳහා ප්‍රමණවත් නොවන බවට අපට හඟී යන බවත්, අනිවාර්යෙන් මේ සඳහා සභා අරමුදලෙන් මුදල් යෙදවීමට සිදු වන බවත්. මේ සඳහා අනුමතිය ලබාදීම අපගේ ධුර කලය හා සලකා බලන විට අවධානම් සහගත කරුණක් බවත්, වසිකිලි ඉවත් කිරීමේදී ඒ සම්බන්ධව වර්තමාන සභාවට ඉදිරිපත් කළ යුතුව තිබූ බවත්, 15 කාරණය යටතේ සමස්ත විගණනයක් සිදු විය යුතු බවත්, එහෙත් මෙහි විනිවිදභාවයක් නොමැති බවත්, මේ සම්බන්ධව විධිමත් දැනුවත්භාවයක් මන්ත්‍රීවරුන්ට නොලැබූ බවත්, 15 කාරණාවට අප පර්ෂවයේ විරෝධය ප්‍රකාශ කරන බවත්, සඳහන් කරන ලදී.

මෙහිදී ගරු සභාසභිකවරුන්ගේ සම්පත් මන්ත්‍රී මහත්මයාණන්ගේ පරිදි මෙහිදී අධිභවයක් සිදු වුවහොත් එය මාගෙන් බවට පෙණන්නට වන බවත්, මෙම ස්ථාන දෙක නොආගනීමට හේතුව වූයේ මෙම ඉඩම් තිරවුල් ඔප්පු සහිත ඉඩම් නිසා බවත්. අනෙක් ස්ථාන දෙකේ ඉඩම් සම්බන්ධව ගටළු ඇති බවත්, මෙම ව්‍යාපෘතිය මගින් අංග සම්පූර්ණ වසිකිලි පද්ධතියක් භාවිතා කළ ස්ථාන කිහිපයක් ඇති වන බවත්, මෙතුලින් විශාල පිරිසකට සේවයක් සපයෙන බවත්, මෙම මුදල ගරු ලේකම්තුමාහා අප නිලධාරී මණ්ඩලය ඉතාමහත්සියයෙන් දිනාගත් මුදලක් බවත්, මේ සඳහා විරුද්ධ වී ඔබතුමන්ලා සිදු කරන්නේ ජනිත අපරදයක් බවත්, මෙම ව්‍යාපෘතිය සඳහා ප්‍රධාන කර ඇති මෙම මුදල ජනි මහසෙන් පසු යෙදවීමට නොහැකි බවත්, එසේම කිසිදු සංවර්ධන යෝජනාවක් ක්‍රියාත්මක නොකරන බවත්, පවසන ලදී.

මේ සම්බන්ධව දීර්ඝ වශයෙන් සකවී ජාමෙන් පසු ගරු මන්ත්‍රී සම්පත් ජයසුන්දර මහත්මයාණන් මුදල් කමිටු වර්තමාන සංගෘහිත ඉදිරිපත් කරන ලදී. එනම් සියළුම මන්ත්‍රීවරුන්ගේ එකඟතාවය පරිදි LDPS ව්‍යාපෘතිය යෝජනාවේ කප්පෙට්පෙල හා බෙරලන්ද පෙළ වසිකිලි කඩාඉවත් කර බෙණුන්හල් ඉදිකිරීම යන යෝජනා සම්බන්ධව අප දනුවත් වූයේ මුදල් කමිටු වර්තමාන ලැබුණු පසු බවත්, එම නිසාමෙම බෙණුන්හල් කප්පෙට්පෙල හා බෙරලන්ද නගර මධ්‍යයේ ඉදි නොකර ගරු මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ 41 දෙනා සමඟ සකවීමකර තීරණයක්

ගෙන පසුව ක්‍රියාත්මක කිරීමට යෙදුණාකරන ලදී. එම සංගෘහිත යෙදුමක් ගරු මන්ත්‍රී කරුණාන්ත බණ්ඩාර මත්‍රීතුමා විසින් ස්ථිර කරන ලදී.

1. වලිමඩ ප්‍රඥප්තිය සහභව අයත් නගරික තුරු උයන සහ ළමා උද්‍යානය සම්බන්ධව පළත් පලන කොමසරිස්තුමා යෙමු කර ඇති ලිපිය

වලිමඩ ප්‍රඥප්තිය සහභව කලස භාග වීමට නිලධාරීන් විසින් සහභව අයත් නගරික තුරු උයන සහ ළමා උද්‍යානය නිසි නඩත්තුවකින් තොරව පවතින බව නිරීක්ෂණය වූ බවට කරුණු ඉදිරිපත් කරමින් වීමට නගරික වර්තමාන ඉදිරිපත්කර ඇති බවත්, ඒ අනුව මෙම උද්‍යානය නිසි ලෙස නඩත්තු කර පිරිසිදුව පවත්වාගෙන යාම වගකීම සහභව සතු වන බව සඳහන් කරමින් අවශ්‍ය පියවර ගන්නා ලෙස සඳහන් කරමින් පළත් පලන කොමසරිස්තුමා යෙමු කර ඇති ලිපිය මුදල් කමිටුව සකවී ජාකරන ලදී.

මෙම නගරික තුරු උයන පිරිසිදු කිරීමේ කටයුතු මෙ වන විට අවසන් කර ඇති බව සඳහන් කරමින් එහි ජී.අයි. බට, බංකු, ගෝට්ටු හා වට තීන්ත ආලේප කිරීම සඳහා අවශ්‍ය ද්‍රව්‍ය ලබාදෙන ලෙස ඉල්ලමින් ජී.නායක කාරුණි මහතා ඉදිරිපත් කර ඇති ලිපියද මුදල් කමිටුව සකවී ජාකරන ලදී.

ඒ අනුව මෙම ස්ථානයේ ඇති විශාල ටර්පන්ටයින් ගස් දෙක පළමුවෙන්ම ඉවත් කර ඉන් පසු එහි සංවර්ධන කටයුතු සිදු කිරීම සුදුසු බව කාරුණික නිලධාරීන් විසින් පද පහදී ලී කල අතර, ඒ අනුව ටර්පන්ටයින් ගස් දෙක කපීම භාගුවත් කිරීම සඳහාමිල ගණන් කඳවා අවශ්‍ය කටයුතු සිදු කිරීමටත්, ඉන් පසු තුරු උයනේ සංවර්ධන කටයුතු සිදු කිරීමට මුදල් කමිටුව නිර්දේශ කරන ලදී. ඒ අනුව එම නිර්දේශ සඳහාමහ සභා අනුමතිය ලබාගනීම සුදුසු බවට ගරු සහභවතුමා විසින් සහභව යෙදුණාකරන ලද අතර ගරු මන්ත්‍රී ගමිණි ජයන්ත මත්‍රීතුමා විසින් ස්ථිර කරන ලදී. ඒ අනුව ගරු සහභවතුමාගේ මෙම යෙදුමක් 2023.02.27 දිනක මහ සභාවේදී ඒකමතිකව සභාසම්මත විය.

2. ජනිත ලෙකරැයි මණ්ඩලයේ අලෙවි කටයුතු සම්බන්ධව ජනිත ලෙකරැයි මණ්ඩලයේ අතිරේක සමනාසිකාර් විසින් ඉදිරිපත් කර ඇති ලිපිය

වලිමඩ නගරයේ දුනට ලෙකරැයි අලෙවි කුටි 12ක අලෙවි කටයුතු සිදු වන අතර මහ කලායේ මර්ග සංවර්ධන කටයුතු භාගාර සලසුම්කරණ වඩා සටහන යටතේ අලෙවි කුටි පහක් ඉවත් කර ඇති අතර, ප්‍රඥප්තිය සහභව මගින් ලෙකරැයි අලෙවි කුටි ලබාදීමේදී ඉවත්කල කුටි පහද අනුවම අලෙවි කුටි 17 ක් පහත නම් සඳහන් අලෙවි නියෝජිතයින් වෙත ලබාදෙන ලෙස දන්වමින් ජනිත ලෙකරැයි මණ්ඩලයේ අතිරේක සමනාසිකාර් විසින් ඉදිරිපත් කර ඇති ලිපිය මුදල් කමිටුව සකවී ජාකරන ලදී.

- ඩබ්.ඒ.විජේරත්න මහතා(140003) 05
- විමලදාස රත්නසක මහතා(140022) 02
- ගාන්ත කුමාර මහතා(140066) 07
- මහින් නිලංග මහතා(100178) 03

ජනිත ලෙකරැයි මණ්ඩලය මගින් එවා ඇති මෙම ලිපියේද පිටපතක් සහිතව, සංවර්ධන ලෙකරැයි මණ්ඩලය වෙතද ලිපියක් යෙමු කර ලෙකරැයි කුඩු සඳානිකර කර ඇති බව දන්වාලෙකරැයි කුඩු ලබාදීමට සුදුසු පුද්ගලයින් පෙණරන්දු වූ පරිදි තෝරාදෙන ලෙස දන්වමින් ලිපියක් යෙමු කිරීමට මුදල් කමිටුව නිර්දේශ කරන ලදී. ඒ අනුව එම නිර්දේශ සඳහාමහ සභා අනුමතිය ලබාගනීම සුදුසු බවට ගරු සහභවතුමා විසින් සහභව යෙදුණාකරන ලද අතර ගරු මන්ත්‍රී ඉල්ලියස් මත්‍රීතුමා විසින් ස්ථිර කරන ලදී. ඒ අනුව ගරු සහභවතුමාගේ මෙම යෙදුමක් 2023.02.27 දිනක මහ සභාවේදී ඒකමතිකව සභාසම්මත විය.

3. බෙහිහකුඹුර ප්‍රඥප්තිය සහභව පෙර පසල ආරම්භ කිරීම සම්බන්ධව මුල් ළමාවිය සංවර්ධන අධිකාරියේ අධ්‍යක්ෂ විසින් යෙමු කර ඇති ලිපිය

බෙහිහකුඹුර ප්‍රඥප්තිය සහභව පෙර පසල ආරම්භ කිරීමත් සමඟ අවට පෙර පසල පවත්වාගෙන යාමට අපහසු බව පහත සඳහන් කරුණු අනුව මුල් ළමාවිය සංවර්ධන නිලධාරීන් විසින් පෙන්වාදී ඇති බව සඳහන් කරමින් මුල් ළමාවිය සංවර්ධන අධිකාරියේ අධ්‍යක්ෂ විසින් යෙමු කර ඇති ලිපිය මුදල් කමිටුව සකවී ජාකරන ලදී.

- ප්‍රඥප්තිය සභාපෙර පසලේ දුනට එකතු කරන මසික ගස්තුව රු.200.00ක් වන අවම මුදලක් නිසාදෙමසියන් වඩි ප්‍රමාණයක් ළමයින් ඇතුලත් කිරීම
- බෙහිහකුඹුර සිතුවම් පෙර පසලේ පෙණික ප්‍රදේශයේ ළමයින්ද මෙම පෙර පසලට ඇතුලත් කිරීම

ඉහත සඳහන් හේතු නිසා සිතුවම් පෙර පසලේ ළමයින් 05ක් දක්වා අඩු වී ඇති අතර මෙමගින් ගවලුකාර් තත්වයක් ඇති වී ඇති බවින් පහත යෙදුණාකරන ලදී.

- සිතුවම් පෙර පසලේ ගුරුතුමිය සුදුසුකම් ලත් ගුරුවරයක් වන බවින් ඇයට ප්‍රඥප්තිය සභාපෙර පසලේ සේවය කිරීමට අවස්ථාව ලබාදීම
- මේ වන විට ප්‍රඥප්තිය සහභව විසින් අය කරන මුදල යම් ප්‍රමාණයකින් වඩි කිරීම

ඉහත සඳහන් යෙදුණාකරන කටයුතු සඳහා ඉදිරිපත් කරන අතර එම ගුරුවරුන් හට සාධකයක් ඉටු කර දෙන ලෙස ඉල්ලා ඇත. එමෙන්ම වලිමඩ පෙර පසලේ ගුරුවරුන්ට නිබෙන ගවලු පිළිබඳ දැනුවත් කිරීම යන මනාකමක් යුක්තව වලිමඩ පෙර පසලේ ගුරු සංගමය විසින් යෙමු කර ඇති ලිපිය අනුව වලිමඩ කොන්ගස්වත්ත වලිමඩගම යන ස්ථානයේ කිසිදු නීත්‍යානුකූල පදනමකින් තොරව ආරම්භ කර ඇති පෙර පසල නිසාවසර ගණනකින් පවත්වාගෙන ආ ඒ අවට පෙර පසල වලට දඩි තර්ජනයක් වී ඇති බවින් ඒ සඳහා විසදුමක් ලබාදෙන ලෙස ඉල්ලමින් ඉදිරිපත්කර ඇති ලිපියද මුදල් කමිටුව සකවී ජාකරන ලදී.

ඒ අනුව වලිමඩගම පෙර පසල සම්බන්ධව වලිමඩ ප්‍රඥප්තිය සහභව ක්‍රියාමාර්ග ගනීමට නොහැකි බව සකවී ජාකරන අතර, මේ සම්බන්ධව කටයුතු කරන ලෙස දන්වාමුල් ළමාවිය සංවර්ධන අධිකාරියට ලිපියක් යෙමු කිරීමට මුදල් කමිටුව නිර්දේශ කරන ලදී.

බෙහිහකුඹුර ප්‍රඥප්තිය සහභව පෙර පසල සඳහාදුනට ළමුන් 36ක් සිටින බවින් මෙම පෙර පසල සඳහා ආපසු ළමුන් ඇතුලත් කර නොහැකිමටත්, දුනට අය කරනු ලබන ගස්තුවම අය කර, දුනට පවත්වාගෙන යන අයුරින්ම ඉදිරියටත් පෙර පසල පවත්වන ගණයට මුදල් කමිටුව නිර්දේශ කරන ලදී. ඒ අනුව එම නිර්දේශ සඳහාමහ සභා අනුමතිය ලබාගනීම සුදුසු බවට ගරු සහභවතුමා විසින් සහභව යෙදුණාකරන ලද අතර ගරු මන්ත්‍රී ඩී.පී.ජයතිලක මත්‍රීතුමා විසින් ස්ථිර කරන ලදී. ඒ අනුව ගරු සහභවතුමාගේ මෙම යෙදුමක් 2023.02.27 දිනක මහ සභාවේදී ඒකමතිකව සභාසම්මත විය.

4. කඩ කුලී සංගෘහිතය කිරීම සම්බන්ධව ඒ.ආර්.පී.එස්.ආර්.අමරසිංහ මහතා ඉදිරිපත් කර ඇති ලිපිය

ඒ.ආර්.පී.එස්.ආර්.අමරසිංහ මහතා විසින් මඳු කඩ අංක 02/03/04/05 සඳහා දෙනු ලබන ගෙවන කඩ කුලිය 2023.01.01 දින සිට වඩි කිරීමෙන් ඉතා අසීරු තත්වයකට පත්ව ඇති බවත් දහට රටේ පවතින ආර්ථික තත්වය අනුව ව්‍යාපාරික කටයුතු සිදු කරනු ලබන්නේ ඉතා අසීරු තත්වයෙන් බවත් යම් සහනයක් ලබාදෙන ලෙස ඉල්ලමින් ඉදිරිපත් කර ඇති ලිපිය මුදල් කමිටුව සකවී ඡාකරන ලදී. මේ කඩ සඳහා අය කරන ගණතු සංශෝධනය කිරීමට නොහැකි බව මුදල් කමිටුව සකවී ඡාකර අතර, දහට අය කරනු ලබන ගණතු වට අය කිරීමට මුදල් කමිටුව නිර්දේශ කරන ලදී. ඒ අනුව එම නිර්දේශ සඳහාමහ සභා අනුමතිය ලබාගනීම් සුදුසු බවට ගරු සහසතිතුමා විසින් සහභාගීව සේනාකරන ලද අතර ගරු මන්ත්‍රී නානසක්කම මනිතුමාවිසින් ස්ථිර කරන ලදී. ඒ අනුව ගරු සහසතිතුමාගේ මෙම සේනාව 2023.02.27 දිනහි මහ සභාවේදී ඒකමතිකව සහාසමිමිත විය.

5. බෙණිහකුඹුර වෙළඳ සංකීර්ණයේ අංක 04 දරණ කඩ කමරය සම්බන්ධව තත්නෙකුඹුර උප කාර්යලයේ කාර්ය භාර නිලධාරී විසින් ඉදිරිපත් කර ඇති ලිපිය

බෙණිහකුඹුර වෙළඳ සංකීර්ණයේ අංක 04 ඩබ්.එම් සෙමසිරි මයගේ අයත් කඩ කමරය , සෙමසිරි මයගේ වඩිමහල් පුත්‍ර ඩබ්.එම්.ඡයින් ඡමිරි මල්තුඡන් මයාහට පවරාදෙන ලෙස පහත සඳහන් ලිපි ලේඛන ඉදිරිපත් කරමින් ඉල්ලීමක් කර ඇති බව සඳහන් කරමින් තත්නෙකුඹුර උප කාර්යලයේ කාර්ය භාර නිලධාරී විසින් ඉදිරිපත් කර ඇති ලිපිය මුදල් කමිටුව සකවී ඡාකරන ලදී.

- ඩබ්.එම්.සෙමසිරි මයගේ ඉල්ලීම් ලිපිය, විවහ සහතිකය, හඳුනාමිපතේ පිටපත හා උපපත්ත සහතිකයේ පිටපත
- බිරිඳ වන එම්.පී.කරුනාති මයගේ ඉල්ලීම් ලිපිය, හඳුනාමිපතේ පිටපත හා උපපත්ත සහතිකයේ පිටපත
- වඩිමහල් පුතාවන ඩබ්.එම්.ඡයින් මල්තුඡන් මයගේ ඉල්ලීම් ලිපිය, හඳුනාමිපතේ පිටපත, උපපත්ත සහතිකයේ පිටපත හා දිවුරුම් ප්‍රකාශය
- ඩබ්.එම්.දෙව් ශ්‍රී තේත්‍ර රත්තරු පුතුගේ හා ඩබ්.එම්.මල්සා තෝසරණ දියණියගේ උපපත්ත සහතිකයේ පිටපත්, දිවුරුම් ප්‍රකාශ හා පවරීමට විරුද්ධත්වයක් නොමති බවට ලිපි

ඒ අනුව බෙණිහකුඹුර වෙළඳ සංකීර්ණයේ අංක 04 දරණ කඩ කමරය ඩබ්.එම් සෙමසිරි මයගේ ඉල්ලීම පරිදි සෙමසිරි මයගේ වඩිමහල් පුත්‍ර ඩබ්.එම්.ඡයින් ඡමිරි මල්තුඡන් මයාහට පවරීමට මුදල් කමිටුව නිර්දේශ කරන ලදී. ඒ අනුව එම නිර්දේශ සඳහාමහ සභා අනුමතිය ලබාගනීම් සුදුසු බවට ගරු සහසතිතුමාවිසින් සහභාගීව සේනාකරන ලද අතර ගරු මන්ත්‍රී ඩී.පී.ජයතිලක මනිතුමාවිසින් ස්ථිර කරන ලදී. ඒ අනුව ගරු සහසතිතුමාගේ මෙම සේනාව 2023.02.27 දිනහි මහ සභාවේදී ඒකමතිකව සහාසමිමිත විය.

6. කඩ කමර දෙකක් ඒකබද්ධ කිරීම සඳහා ප්‍රසන්න උපලි වීරසිංහ මහතා හා වන්දිකාකුමරි නවරත්න මිය ඉදිරිපත් කර ඇති ලිපිය

වලිමඩ බස් නවතුම්පලෙහි පිහිටි අංක 04 හා අංක 05 දරණ කඩ කමර දෙක ඒකබද්ධ කර ව්‍යාපාර කටයුතු කර ගෙන යමට අවසර ලබාදෙන ලෙස ඉල්ලමින් අංක 04 හා අංක 05 දරණ කඩ කමර හිමි ප්‍රසන්න උපලි වීරසිංහ මහතා හා වන්දිකාකුමරි නවරත්න මිය ඉදිරිපත් කර ඇති ලිපිය මුදල් කමිටුව සකවී ඡාකරන ලදී. මෙම කඩ කමර දෙක එකට සම්බන්ධ කිරීමට අවසර ලබාදීම සුදුසු බව කාර්මික නිලධාරී විසින්ද වර්තාකර ඇත.

ඒ අනුව වලිමඩ බස් නවතුම්පලෙහි පිහිටි අංක 04 හා අංක 05 දරණ කඩ කමර දෙක ඒකබද්ධ කිරීම කාර්මික නිලධාරී අධීක්ඡණය මත සිදු කර ව්‍යාපාර කටයුතු කර ගෙන යමට අවසර ලබාදීමට මුදල් කමිටුව නිර්දේශ කරන ලදී. ඒ අනුව එම නිර්දේශ සඳහාමහ සභා අනුමතිය ලබාගනීම් සුදුසු බවට ගරු සහසතිතුමාවිසින් සහභාගීව සේනාකරන ලද අතර ගරු මන්ත්‍රී වීරසිංහ මහ මනිතුමාවිසින් ස්ථිර කරන ලදී. ඒ අනුව ගරු සහසතිතුමාගේ මෙම සේනාව 2023.02.27 දිනහි මහ සභාවේදී ඒකමතිකව සහාසමිමිත විය.

7. වලිමඩ බස් නවතුම්පල අසල දේශීය එළකිරි හා කොළකඳු වෙළඳම් කිරීම සඳහා අවසර ඉල්ලා එම්.ඡී.ගුණදස මයා ඉදිරිපත් කර ඇති ලිපිය

වලිමඩ බස් නවතුම්පල අසල දේශීය එළකිරි හා කොළකඳු වෙළඳම් කිරීම සඳහා කුඩා ඉඩ ප්‍රමණයක් ලබාදෙන ලෙස ඉල්ලමින් ඒ සඳහා මසිකව සබරණ කුලියක්ද අය කර ගන්නා ලෙස දන්වමින් එම්.ඡී.ගුණදස මයා ඉදිරිපත් කර ඇති ලිපිය මුදල් කමිටුව සකවී ඡාකරන ලදී.

ඒ අනුව 2023.12.31 දිනෙන් අවසන් වර්ඡය සඳහාදිනකට රු.200.00 බහින් කුලී මුදල් අය කර වලිමඩ බස් නවතුම්පල අසල දේශීය එළකිරි හා කොළකඳු වෙළඳම් කිරීම සඳහා අවසර ලබාදීමට මුදල් කමිටුව නිර්දේශ කරන ලදී. ඒ අනුව එම නිර්දේශ සඳහාමහ සභා අනුමතිය ලබාගනීම් සුදුසු බවට ගරු සහසතිතුමාවිසින් සහභාගීව සේනාකරන ලද එහිදී මේ සම්බන්ධව ගරු සභා විසින් සකවී ඡාකිරීමෙන් අනතුරුව මේ සඳහා අවසර ලබාදීම තුළින් ඉදිරියේදී ගටළු රැසකට මුහුණ පමට සිදු වන බවින් මෙය ක්‍රියත්මක නොකිරීමට තීරණය කරන ලදී. එම තීරණය අනුලත් සේනාව ගරු මන්ත්‍රී අජිත් ප්‍රේමලල් මනිතුමාවිසින් ස්ථිර කරන ලදී. ඒ අනුව ගරු සහසතිතුමාවිසින් ගෙන ආ මෙම සේනාව ක්‍රියත්මක නොකිරීමට 2023.02.27 දිනහි මහ සභාවේදී ඒකමතිකව සහාසමිමිත විය.

8. කල්පෙට්පෙල ඩිපෙඡ අසල කුඩා කඩයක් පවත්වාගෙන යමට අවසර ඉල්ලා එම්.වන්දුඩනී මිය ඉදිරිපත් කර ඇති ලිපිය

දහට අවුරුදු 04 ක පමණ කලායක සිට කල්පෙට්පෙල ඩිපෙඡ අසල කුඩා කඩයක් සහෝදරය සමඟින් පවත්වාගෙන ගිය බවත්, සහෝදරය වන සීලවතී මහත්මිය මිය ගිය හෙයින් දහට ඡීවත් වීමට කිසිම ආදාසමක් නොමති බවින් එම කුඩා කඩය පවත්වාගෙන යමට අවසර ලබාදෙන ලෙස ඉල්ලමින් එම්.වන්දුඩනී මිය ඉදිරිපත් කර ඇති ලිපිය මුදල් කමිටුව සකවී ඡාකරන ලදී. මෙම ස්ථනය පරීක්ඡාකරන ලද ආදාසම් පරීක්ඡක නිලධාරී විසින් වර්තාකර ඇත්තේ මෙම ඉඩම කෙබස මර්ග සංවර්ධන අදිකාරියට අයත් බවයි.

ඒ අනුව මෙම කඩය පවත්වාගෙන යනු ලබන ඉඩම කෙබස ප්‍රඡේශීය සභාවට අයත් නොමන බවින් කඩය පවත්වාගෙන යමට ප්‍රඡේශීය සභාවට අවසර ලබාදීමට නොහැකි බවත්, වෙනත් ආයතනයකින් කඩය ඉවත් කල හොත් එම ස්ථනයෙන් ඉවත් වීමට සිදු වන බවත් දන්වා එම්.වන්දුඩනී මිය හට ලිපියක් යෙමු කිරීමට මුදල් කමිටුව නිර්දේශ කරන ලදී. ඒ අනුව එම නිර්දේශ සඳහාමහ සභා අනුමතිය ලබාගනීම් සුදුසු බවට ගරු සහසතිතුමාවිසින් සහභාගීව සේනාකරන ලද අතර ගරු මන්ත්‍රී වඡිර දෙනගම මනිතුමාවිසින් ස්ථිර කරන ලදී. ඒ අනුව ගරු සහසතිතුමාගේ මෙම සේනාව 2023.02.27 දිනහි මහ සභාවේදී ඒකමතිකව සහාසමිමිත විය.

9. පළක් පලන ආයතන වල නහරික සංවර්ධනය සඳහා බඳු ගිණුම සම්බන්ධව නහරික සංවර්ධන අධිකාරියේ නියෙඡ්‍ය අධ්‍යක්ඡ විසින් යෙමු කර ඇති ලිපිය

නහරික සංවර්ධන අධිකාරියේ සහසතිතුමාවිසින් නිකුත් කරන ලද සලසුම් වකුලේඛ 15 යටතේ පළක් පලන ආයතන තුල නහරික සංවර්ධනය සඳහා වූ යෙඡ බඳු ගිණුමක් පවත්වාගෙන යසුතු අතර, මෙම ගිණුම පවත්වාගෙන යමම් ප්‍රධන අරමුණ වන්නේ එහි තත්පත්කරන මුදල් ප්‍රදේශයේ සංවර්ධන කටයුතු සඳහා නහරික සංවර්ධන අදිකාරියේ අනුමතිය මත යෙඳවාගන හනි වීම බවත්, ආයතනයේ නහරික සංවර්ධනය සඳහා වෙනම ගිණුමක් නොමති නම් ගිණුමක් ආරම්භ කරන ලෙස දන්වමින් නහරික සංවර්ධන අධිකාරියේ නියෙඡ්‍ය අධ්‍යක්ඡ විසින් යෙමු කර ඇති ලිපිය මුදල් කමිටුව සකවී ඡාකරන ලදී.

ඒ අනුව නගරික සංවර්ධනය සඳහා වියේෂ බැඳුණු ගිණුමක් රණ්‍ය බැඳුණු ආරම්භ කිරීමට මුදල් කමිටුව නිර්දේශ කරන ලදී. ඒ අනුව එම නිර්දේශ සඳහාමහ සභාඅනුමතිය ලබාගනීම සුදුසු බවට ගරු සහසතිතුමාවිසින් සහභාගිව සේෂ්‍යාකරන ලද අතර ගරු මන්ත්‍රී මුත්තලිප් මතිතුමාවිසින් ස්ථිර කරන ලදී. ඒ අනුව ගරු සහසතිතුමාගේ මෙම සේෂ්‍යාකර 2023.02.27 දිනහි මහ සභාවේදී ඒකමතිකව සහාසමිමත විය.

10. බස් නවතුම්පෙල අංක 01 කඩ කමරය සම්බන්ධව ගරු සහසතිතුමාගුදිරිපත් කර ඇති ලිපිය

බස් නවතුම්පෙල අංක 01 කඩ කමරයෙහි ඉදිකිරීම් කටයුතු 2022.12.31 දින වන විට අවසන් කරන ලෙස පී.ටී.පී. සිල්වාමයදනුවන් කර ඇති අතර, මේ වන විට එම කඩයෙහි ඉදිකිරීම් කටයුතු අවසන් කර ඇති අතර, පඩිනම් කිරීමට පමණක් ඉතිරිව ඇත.

මෙම කඩ කමරය සම්බන්ධව විමර්ශන වර්තමාන ද පවතින අතර, 2022.12.31 වන දින තෙක් රු.950.40 ක මසික බදු කුලියක් යටතේ ඉදිකරමින් පවතින ගොඩනගාලීමේ ලෙස ගිවිසුම් ගතවී ඇති බවින් මෙම කඩ කමරයෙහි රජයේ තක්සේරුව ලබන තෙක් නඩකලික තක්සේරුවකට යටත්ව ගිවිසුම්ගත වීමට අනුමතිය ලබාගනීම සඳහාගරු සහසතිතුමාගුදිරිපත් කර ඇති ලිපිය මුදල් කමිටුව සකව්නකරන ලදී.

ඒ අනුව තක්සේරු දෙපාර්තමේන්තුවේ තක්සේරුවක් අනුව බස් නවතුම්පෙල අංක 01 කඩ කමරය ලබාදීමට මුදල් කමිටුව නිර්දේශ කරන ලදී. ඒ අනුව එම නිර්දේශ සඳහාමහ සභාඅනුමතිය ලබාගනීම සුදුසු බවට ගරු සහසතිතුමාවිසින් සහභාගිව සේෂ්‍යාකරන ලද අතර ගරු මන්ත්‍රී වසන්ත නානසක්කාර මතිතුමාවිසින් ස්ථිර කරන ලදී. ඒ අනුව ගරු සහසතිතුමාගේ මෙම සේෂ්‍යාකර 2023.02.27 දිනහි මහ සභාවේදී ඒකමතිකව සහාසමිමත විය.

11. LDSP PT2 වඩසටහන යටතේ හෙළ බෙහුන් හල් 04ක් ස්ථාපිත කිරීමට හා හුලංකපෙල්ල නරඹුම් ස්ථානය සංවර්ධනයට අදාළ පරිසරික වර්තමාන සඳහාඅනුමතිය ලබාගනීමසඳහා ගරු සහසතිතුමාගුදිරිපත් කර ඇති ලිපිය

LDSP PT2වඩසටහන යටතේ දේශීය ආහාර ද්‍රව්‍ය ප්‍රචලිත කිරීමේ ව්‍යාප්තියක් ලෙස හුලංකපෙල්ල, ඩයරබා බෙරලන්ද, කල්පෙට්පෙල යන ස්ථාන සඳහාහෙළ බෙහුන්හල් 04ක් ස්ථාපිත කිරීමට සහ හුලංකපෙල්ල නරඹුම් ස්ථානය සංවර්ධනයට අදාළ පරිසරික වර්තමාන සඳහාඅනුමතිය ලබාගනීම සඳහාගරු සහසතිතුමාගුදිරිපත් කර ඇති ලිපිය මුදල් කමිටුව සකව්නකරන ලදී.

ඒ අනුව හුලංකපෙල්ල, ඩයරබා බෙරලන්ද, කල්පෙට්පෙල යන ස්ථාන සඳහාහෙළ බෙහුන්හල් 04ක් ස්ථාපිත කිරීමට සහ හුලංකපෙල්ල නරඹුම් ස්ථානය සංවර්ධනයට අදාළ පරිසරික වර්තමාන මුදල් කමිටුව නිර්දේශ කරන ලදී. ඒ අනුව එම නිර්දේශ සඳහාමහ සභාඅනුමතිය ලබාගනීම සුදුසු බවට ගරු සහසතිතුමාවිසින් සහභාගිව සේෂ්‍යාකරන ලද අතර ගරු මන්ත්‍රී ඉල්ලියස් මතිතුමාවිසින් ස්ථිර කරන ලදී. ඒ අනුව ගරු සහසතිතුමාගේ මෙම සේෂ්‍යාකර 2023.02.27 දිනහි මහ සභාවේදී ඒකමතිකව සහාසමිමත විය.

12. LDSP ව්‍යාප්තියේ තක්සේරුක ඇගයීම් කමිටුව නම් කිරීම සම්බන්ධව ගරු සහසතිතුමාගුදිරිපත් කර ඇති ලිපිය

වලිමඩ ප්‍රදේශීය සහභව LDSP ව්‍යාප්තියේ තක්සේරුක ඇගයීම් කමිටුව පහත සඳහන් පරිදි පත් කිරීම සඳහාඅනුමතිය ලබාගනීම සඳහා ගරු සහසතිතුමාගුදිරිපත් කර ඇති ලිපිය මුදල් කමිටුව සකව්නකරන ලදී.

- 01. ටී.සෙන්තුරී කුමර් මයා- දිස්ත්‍රික් ඉංජිනේරු, පළත් පලන දෙපාර්තමේන්තුව- සහසති
- 02. කාවනාචරිසිංහ මිය -කර්මික නිලධාරී, ප්‍රදේශීය සහභ, වලිමඩ - සමස්ත
- 03. සමන්ත සූරියගේ මයා- කර්මික භාර නිලධාරී, ආර්ථික මධ්‍යස්ථානය,කල්පෙට්පෙල -සමස්ත

ඒ අනුව වලිමඩ ප්‍රදේශීය සහභව LDSP ව්‍යාප්තියේ ඉහත නම් සඳහන් තක්සේරුක ඇගයීම් කමිටුව මුදල් කමිටුව නිර්දේශ කරන ලදී. ඒ අනුව එම නිර්දේශ සඳහාමහ සභාඅනුමතිය ලබාගනීම සුදුසු බවට ගරු සහසතිතුමාවිසින් සහභාගිව සේෂ්‍යාකරන ලද අතර ගරු මන්ත්‍රී මුත්තලිප් මතිතුමාවිසින් ස්ථිර කරන ලදී. ඒ අනුව ගරු සහසතිතුමාගේ මෙම සේෂ්‍යාකර 2023.02.27 දිනහි මහ සභාවේදී ඒකමතිකව සහාසමිමත විය.

13. LDSP වඩසටහන යටතේ හෙළ බෙහුන්හල් හාපෙළු වසිකිලි ඉදි කිරීමට අපේක්ෂිත බවින් දුනට භවිතාකරන පෙළු වසිකිලි කඩාඉවත් කිරීම සඳහාඅනුමතිය ලබාගනීම සඳහාගරු සහසතිතුමාගුදිරිපත් කර ඇති ලිපිය

LDSP PT2 වඩසටහන යටතේ 2022 වර්ෂය සඳහාවලිමඩ ප්‍රදේශීය සහභව රුපියල් මිලියන 24.7ක් වෙන් කර ඇත. මෙම මුදල් යෙදාගනිමින් දේශීය ආහාර ප්‍රචලිත කිරීමේ ව්‍යාප්තියක් ලෙස පහත සඳහන් ස්ථාන මුල් කර ගනිමින් හෙළ බෙහුන්හල් 04ක් ස්ථාපිත කිරීමට සලසුම් කර ඇත.

- 01. හුලංකපෙල්ල - හග්ගල - පෙළු සුසන භූමි ඉඩම
- 02. ඩයරබාමංසන්දිය - උප කර්මයල පිහිටි පර්ගුය
- 03. කල්පෙට්පෙල නගරය - මහජන වසිකිලිය පිහිටි ඉඩම
- 04. බෙරලන්ද නගරය - මහජන වසිකිලිය පිහිටි ඉඩම

ඒ අනුව කල්පෙට්පෙල නගරය හාබෙරලන්ද නගරයේ ප්‍රදේශීය සහභව අයත් පෙළු වසිකිලි කඩාඉවත් කර එම භූමියේ හෙළ බෙහුන්හල් හාපෙළු වසිකිලි ඉදි කිරීමට අපේක්ෂිත බවින් දුනට භවිතාකරන පෙළු වසිකිලි කඩාඉවත් කිරීම සඳහාඅනුමතිය ලබාගනීම සඳහාගරු සහසතිතුමාගුදිරිපත් කර ඇති ලිපිය මුදල් කමිටුව සකව්නකරන ලදී.

ඒ අනුව කල්පෙට්පෙල නගරය හාබෙරලන්ද නගරයේ ප්‍රදේශීය සහභව අයත් පෙළු වසිකිලි කඩාඉවත් කර එම භූමියේ හෙළ බෙහුන්හල් හාපෙළු වසිකිලි ඉදි කිරීමට අපේක්ෂිත බවින් දුනට භවිතාකරන පෙළු වසිකිලි කඩාඉවත් කිරීම සඳහාඅනුමතිය ලබාදීමට මුදල් කමිටුව නිර්දේශ කරන ලදී. ඒ අනුව එම නිර්දේශ සඳහා මහ සභාඅනුමතිය ලබාගනීම සුදුසු බවට ගරු සහසතිතුමාවිසින් සහභාගිව සේෂ්‍යාකරන ලද අතර එහිදී මේ සම්බන්ධව ගරු සහභව විසින් දීර්ඝ වශයෙන් සකව්නකරීමෙන් අනතුරුව ගරු මන්ත්‍රී ඉන්දික සමපත් මතිතුමා පවසා සිටියේ සියළුම මන්ත්‍රීවරුන්ගේ එකඟතාවය පරිදි තමාමෙම සේෂ්‍යාකර සංගොඨනය කරන බවයි. එනම් LDSPව්‍යාප්තිය සේෂ්‍යාකර කල්පෙට්පෙල හාබෙරලන්ද පෙළු වසිකිලි කඩාඉවත් කර බෙහුන්හල් ඉදිකිරීම යන සේෂ්‍යාකර සම්බන්ධව අප දනුවත් වූයේ මුදල් කමිටුව වර්තමාන ලබුණු පසු බවත්, එම නිසා මෙම බෙහුන්හල් කල්පෙට්පෙල හාබෙරලන්ද නගර මධ්‍යයේ ඉදි තෙකර ගරු මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ 41දෙනා සමඟ සකව්නකර තීරණයක් ගෙන පසුව ක්‍රියාත්මක කිරීම සුදුසු බවට සේෂ්‍යාකර සංගොඨනය කරන ලදී. එම සංගොඨන සේෂ්‍යාකර ගරු මන්ත්‍රී කරුණරත්න බණ්ඩාර මතිතුමාවිසින් ස්ථිර කරන ලදී. ඒ අනුව මෙම සංගොඨන සේෂ්‍යාකර 2023.02.27 දිනහි මහ සභාවේදී ඒකමතිකව සහාසමිමත විය.

14. LDSP ව්‍යාප්තියේ ප්‍රසම්පදන කමිටුව සඳහාඅනුමතිය ලබාගනීමට ගරු සහසතිතුමාගුදිරිපත් කර ඇති ලිපිය

වලිමඩ ප්‍රදේශීය සහභවී LDSP ව්‍යාපෘතියේ ප්‍රසම්පාදන කමිටුව පහත සඳහන් පරිදි නම් කිරීම සඳහා අනුමතිය ලබාගනිමට ගරු සභාසභිකයන්ගේ ඉදිරිපත් කර ඇති ලිපිය මුදල් කමිටුව සකවීමට ලදී.

- 01. ගරු සභාසභික එස්.ඒ.ආර්.බන්දුසේන මහතා - සභාසභික
- 02. ගරු මන්ත්‍රී ආර්.බී.ජයතිලක මහතා - සමාජික
- 03. ගරු මන්ත්‍රී එම්.එම්.දයරත්න මහතා - සමාජික
- 04. ගරු මන්ත්‍රී ඩී.පී.ජයතිලක මහතා - සමාජික
- 05. ගරු මන්ත්‍රී අජිත් කුමාර මහතා - සමාජික
- 06. සභාලේකම් ඩී.එම්.පී.එස්.බණ්ඩාර මයා - සමාජික
- 07. සංවර්ධන නිලධාරී ආර්.එම්.බී.පී.රජපක්ෂ මයා - සමාජික
- 08. කාර්මික නිලධාරී කපිල මනෝරත්න මයා - සමාජික

ඒ අනුව වලිමඩ ප්‍රදේශීය සහභවී LDSP ව්‍යාපෘතියේ ඉහත නම් සඳහන් ප්‍රසම්පාදන කමිටුව මුදල් කමිටුව නිර්දේශ කරන ලදී. ඒ අනුව එම නිර්දේශ සඳහාමහ සභාඅනුමතිය ලබාගනීම සුදුසු බවට ගරු සභාසභිකයන් විසින් සහභවයෙන් සහතික කරන ලද අතර එහිදී ගරු සභාසභිකයන් මේ සම්බන්ධව සකවීමට අනතුරුව මෙම ප්‍රසම්පාදන කමිටුව අවලංගු කර නවතා පත් කිරීමට තීරණය කරන ලදී. ඒ අනුව එම තීරණය ඇතුළත් සේෂන 2023.02.27 දිනක මහ සභාවේදී ඒකමතිකව සහායමිත විය.

15. LDSP වඩසටහන යටතේ කප්පෙට්පෙල පෙළ භාවෙලද සංකීර්ණය ඉදි කිරීමේදී පිහිටුවන්නා ලද සමාජ විගණන කමිටුව සඳහා අනුමතිය ලබාගනීම සඳහා ගරු සභාසභිකයන්ගේ ඉදිරිපත් කර ඇති ලිපිය

LDSP වඩසටහන යටතේ කප්පෙට්පෙල පෙළ භාවෙලද සංකීර්ණය ඉදි කිරීමේදී පිහිටුවන්නා ලද සමාජ විගණන කමිටුව සඳහා අනුමතිය ලබාගනීම සඳහා ගරු සභාසභිකයන්ගේ ඉදිරිපත් කර ඇති ලිපිය මුදල් කමිටුව සකවීමට ලදී.

- 01. ආර්.එම්.චන්දන ජගත් රත්නසක මයා, පියසෙවන, හෙට්ටිගෙදර, කප්පෙට්පෙල
- 02. එස්.ඒ.ආර්.ඥානවතී මන්ත්‍රීතුමිය, 46 සී, හපුනලේ පාර, කප්පෙට්පෙල
- 03. ඩී.එම්.ජයන්ත දිසනාසක මයා, කරගස්වගුර, කප්පෙට්පෙල
- 04. එල්.එම්.කුමාරසිංහ මයා, කෙකටියරෙද, කප්පෙට්පෙල
- 05. ඉන්ද්‍රණී විතනගේ මිය, නිදන්ගොඩ, කප්පෙට්පෙල
- 06. ආර්.එම්.කරුනාසිරි රත්නසක මයා, නො12, වවුනත්ත, කප්පෙට්පෙල
- 07. එස්.එම්.එම්.චන්දනී සමරසේකර මිය, සමන්ගිරි, අම්පිටිතන්න, වීරබද්ද
- 08. එස්.එම්.එම්.විජේසිරි මයා, මල්අත්තහල, වීරබද්ද, කප්පෙට්පෙල
- 09. එම්.දේවිකාශ්‍රියණි මිය, මල්අත්තහල, වීරබද්ද, කප්පෙට්පෙල

ඒ අනුව LDSP වඩසටහන යටතේ කප්පෙට්පෙල පෙළ භාවෙලද සංකීර්ණය ඉදි කිරීමේදී පිහිටුවන්නා ලද සමාජ විගණන කමිටුව සඳහා අනුමතිය ලබාදීමට මුදල් කමිටුව නිර්දේශ කරන ලදී. ඒ අනුව එම නිර්දේශ සඳහාමහ සභාඅනුමතිය ලබාගනීම සුදුසු බවට ගරු සභාසභිකයන් විසින් සහභවයෙන් සහතික කරන ලද අතර එහිදී ගරු සභාසභිකයන් මේ සම්බන්ධව දීර්ඝ වශයෙන් සකවීමට අනතුරුව ඉදිරිපත් කර ඇති LDSP වඩසටහන යටතේ කප්පෙට්පෙල පෙළ වෙලද සංකීර්ණය ඉදි කිරීමේදී පිහිටුවන්නා ලද සමාජ විගණන කමිටුව අවලංගු කිරීමටත් විනිවිදභාසකීන් යුතුව නවතා එම කමිටුව පත් කර ගනිමටත් තීරණය කරන ලදී. එම සේෂන 2023.02.27 දිනක මහ සභාවේදී ඒකමතිකව සහායමිත විය.

16. පුස්තකාල සඳහා පෙන් සපයීම සම්බන්ධව පළක් පලන කොමසරිස්තුමායෙහි කර ඇති ලිපිය

රජකීය පණ්ඩිත රදලියදේදී සිලනාන්ද හිමියන් විසින් රචනා විභාග ජයමග අංක 03 බුද්ධ ධර්මය විභාග තරණය කතිය පුස්තකාල සඳහා 2023 වර්ෂය සඳහා පෙන් මිලදී ගනීමේදී ලබාගනීමට විශේෂ අවධානය යොමු කරන ලෙස දන්වමින් පළක් පලන කොමසරිස්තුමායෙහි කර ඇති ලිපිය මුදල් කමිටුව සකවීමට ලදී. මෙම ග්‍රන්ථය වදගත් භාෂාවගය ග්‍රන්ථයක් බව පුස්තකාල සපයීමට විනිවිදභාසකීන් විසින් දන්වා ඇති බවත් මෙම ග්‍රන්ථය පුස්තකාල සඳහාමිලදී ගනීමට මුදල් කමිටුව නිර්දේශ කරන ලදී. ඒ අනුව එම නිර්දේශ සඳහාමහ සභා අනුමතිය ලබාගනීම සුදුසු බවට ගරු සභාසභිකයන් විසින් සහභවයෙන් සහතික කරන ලද අතර ගරු මන්ත්‍රී නලක ප්‍රියන්ත මහතා විසින් ස්ථිර කරන ලදී. ඒ අනුව ගරු සභාසභිකයන් මෙම සේෂන 2023.02.27 දිනක මහ සභාවේදී ඒකමතිකව සහායමිත විය.

17. පෙළ භූමියේ කඩ කමරය සම්බන්ධව වලිමඩ විවිධ සේව්‍යසමුපකාර සමිතිය විසින් යොමු කර ඇති ලිපිය

පෙළ භූමියේ අංක 22 කඩ කමරය වලිමඩ විවිධ සේව්‍යසමුපකාර සමිතිය වෙත ලබාගනීම සඳහා රු.118900.00 ක මුදලක් ගෙවූ අතර, මෙම කඩ කමරය ප්‍රමාණවත් නොවන බවත් වෙනත් කඩ කමරයක් ලබාදෙන ලෙස ඉල්ලීම් කලත් එම ඉල්ලීම් ඉටු නොවීම් නිසා අංක 22 කඩ කමරය ලබාගනීමට තීරණය කර ඇති බවත් ගිවිසුම්පත් පිළියෙල කර කම කඩ කමරය ලබාදීමට කටයුතු කරන ලෙස දන්වමින් වලිමඩ විවිධ සේව්‍යසමුපකාර සමිතියේ සභාපතිවරයා විසින් යොමු කර ඇති ලිපිය මුදල් කමිටුව සකවීමට ලදී. ඒ අනුව වලිමඩ පෙළ භූමියේ අංක 22 කඩ කමරය වලිමඩ විවිධ සේව්‍යසමුපකාර සමිතිය වෙත සහභවයෙන් පනවනු ලබන කොන්දේසි වලට යටත්ව ලබාදීමට මුදල් කමිටුව නිර්දේශ කරන ලදී. ඒ අනුව එම නිර්දේශ සඳහාමහ සභාඅනුමතිය ලබාගනීම සුදුසු බවට ගරු සභාසභිකයන් විසින් සහභවයෙන් සහතික කරන ලද අතර ගරු මන්ත්‍රී නානසක්කාර මහතා විසින් ස්ථිර කරන ලදී. ඒ අනුව ගරු සභාසභිකයන් මෙම සේෂන 2023.02.27 දිනක මහ සභාවේදී ඒකමතිකව සහායමිත විය.

18. 2023 වර්ෂය සඳහා බෙරලන්ද පෙළ භූමියේ බදු අයිතිය ලබාගනීමේ ටෙන්ඩරය සම්බන්ධව ගරු සභාසභිකයන්ගේ ඉදිරිපත් කර ඇති ලිපිය භාබෙරලන්ද පෙළ භූමියේ ගස්තු අය කිරීමේ අයිතිය ටෙන්ඩර කිරීමේ පෙර්ම ගස්තු සම්බන්ධව ආර්.එම්.විමලචන්ද්‍ර මිය ඉදිරිපත් කර ඇති ලිපිය

2023 වර්ෂය සඳහා බෙරලන්ද පෙළ භූමියේ බදු අයිතිය ලබාගනීමේ ටෙන්ඩරය ලබාගත් ආර්.එම්.විමලචන්ද්‍ර මිය හට ගිවිසුම්ගත වීමට පමණක් ලෙස ලිඛිතව භා වචිකව දඟුම් දුන්නද මේ වන තෙක් ඒ සඳහා නොසමිඳු අතර, 2022 වර්ෂයේ දෙසැම්බර් මසයට අදාළ ටෙන්ඩර කුලියද ගෙවා නොමැති බව දන්වමින් ඉදිරි කටයුතු සිදු කිරීම සම්බන්ධව සකවීමට සඳහා ගරු සභාසභිකයන්ගේ ඉදිරිපත් කර ඇති ලිපිය මුදල් කමිටුව සකවීමට ලදී.

එමෙන්ම 2021 වර්ෂයේ බෙරලන්ද පෙළ භූමියේ ගස්තු අය කිරීමේ අයිතිය ලබාගනීම සඳහා ගෙවන ලද ටෙන්ඩර පෙර්ම ගස්තු ලබා දෙන ලෙස ඉල්ලමින් කන්දේපුහුල්පෙල, අරඳක පදිංචි ආර්.එම්.විමලචන්ද්‍ර මිය ඉදිරිපත් කර ඇති ලිපිය මුදල් කමිටුව සකවීමට ලදී.

ලදී. ආර්.එම්.විමලවතී මියගෙන් 2022 වර්ෂය සඳහා රු.7750.00 ක මුදලක් හිඟ බව බෙහෙලන්ද කාර්ය භාර නිලධාරී විසින් ද වර්තමාන කර ඇත.

ඒ අනුව 2023 වර්ෂයට අදාළ ගිවිසුම් අත්සන් කිරීම සම්බන්ධව ආදායම් පරීක්ෂක මගින් ආර්.එම්.විමලවතී මිය දැනුවත් කර ආදායම් පරීක්ෂක වර්තමාන ලබාගන්නා පසු ඉදිරි කටයුතු සිදු කිරීමට මුදල් කමිටුව නිර්දේශ කරන ලදී. ඒ අනුව එම නිර්දේශ සඳහාමහ සභාඅනුමතිය ලබාගනීම සුදුසු බවට ගරු සහසන්නිකව විසින් සහභාගිව සේනාකරන ලද අතර ගරු මන්ත්‍රී ඩී.පී.ජයතිලක මතිතුමා විසින් ස්ථිර කරන ලදී. ඒ අනුව ගරු සහසන්නිකව මෙම සේනාක 2023.02.27 දිනහි මහ සභාවේදී ඒකමතිකව සහායමිමත විය.

19. දිමුතුගම පෙළ සුසනභූමිය ප්‍රතිසංස්කරණය කිරීමට අනුමතිය ලබාගනීම සම්බන්ධව ගරු උප සහසන්නිකව ඉදිරිපත් කර ඇති ලිපිය

දිමුතුගම පෙළ සුසනභූමිය වටාවට ගසීම සඳහා අවශ්‍ය ඉදිරි කටයුතු සිදු කර දෙන ලෙස ඉල්ලමින් ගරු උප සහසන්නිකව සිතා සමරවීර මතිණය ඉදිරිපත් කර ඇති ලිපිය මුදල් කමිටුව සකවීමකරන ලදී.

ඒ අනුව මෙම සුසන භූමිය මනීම සම්බන්ධව ඉදිරි කටයුතු සිදු කර දෙන මෙන් ඉල්ලා වලිමඩ ප්‍රඥප්තිය ලේකම්තුමා වෙත ලිපි යෙමු කිරීමට මුදල් කමිටුව නිර්දේශ කරන ලදී. ඒ අනුව එම නිර්දේශ සඳහාමහ සභාඅනුමතිය ලබාගනීම සුදුසු බවට ගරු සහසන්නිකව විසින් සහභාගිව සේනාකරන ලද අතර ගරු මන්ත්‍රී ප්‍රභන් රවින්ද්‍ර මතිතුමා විසින් ස්ථිර කරන ලදී. ඒ අනුව ගරු සහසන්නිකව මෙම සේනාක 2023.02.27 දිනහි මහ සභාවේදී ඒකමතිකව සහායමිමත විය.

20. 2023 වර්ෂයේ සවි කරනු ලබන සෙලාලම්පු 125 සඳහා රක්ෂණ චරිතය ලබාගනීම සම්බන්ධව ගරු සහසන්නිකව ඉදිරිපත් කර ඇති ලිපිය

2023 වර්ෂයේ සවි කරනු ලබන සෙලාලම්පු 125 සඳහා රක්ෂණ චරිතය ලබාගනීම සඳහා අවශ්‍ය මිල ගණන් කඳවීමට අනුමතිය ලබා ගනීම සඳහා ගරු සහසන්නිකව ඉදිරිපත් කර ඇති ලිපිය මුදල් කමිටුව සකවීමකරන ලද අතර, 2023 වර්ෂයේ සවි කරනු ලබන සෙලා ලම්පු 125 සඳහා රක්ෂණ චරිතය ලබාගනීම සඳහා රක්ෂණ ආයතන සියල්ලේම මිල ගණන් කඳවීමට මුදල් කමිටුව නිර්දේශ කරන ලදී. ඒ අනුව එම නිර්දේශ සඳහාමහ සභාඅනුමතිය ලබාගනීම සුදුසු බවට ගරු සහසන්නිකව විසින් සහභාගිව සේනාකරන ලද අතර ගරු මන්ත්‍රී ඩී.පී.ජයතිලක මතිතුමා විසින් ස්ථිර කරන ලදී. ඒ අනුව ගරු සහසන්නිකව මෙම සේනාක 2023.02.27 දිනහි මහ සභාවේදී ඒකමතිකව සහායමිමත විය.

21. වේදිකා ගෙඩනාඟිල්ලේ නෙවන මහල දීර්ඝ කලීන බදු පදනම මත ලබාගනීම සම්බන්ධව පී.ඩබ්.රංජිත් ධර්මකීර්ති මයාඉදිරිපත් කර ඇති ලිපිය

වලිමඩ වේදිකා ගෙඩනාඟිල්ලේ තුන්වන මහල දීර්ඝ කලීන බදු පදනම මත ලබාගනීම සඳහා ලබාදී ඇති නිර්දේශයන්ට එකඟ නෙවන බවත්, තුන්වන මහලක සර්වක ව්‍යාප්තියක් කර ගෙන යමට අපහසු අතර, ලක්ෂ 15ක පමණ ආප්ත නන්පතුවක් තබන මඟින් වියදමින් ගෙඩනාඟිල්ල සඳහාම කිරීමට නෙහෙති බවත්, තුන්වන මහලේ අනුමත වඩ කටයුතු සිදු කිරීමට විගණ මුදලක් වශ වන බවත්, තුන්වන මහල තම වියදමින් සඳාමසික කුලිය රු.5000.00 බඳින ගෙවීමටත්, ආප්ත නන්පත් වශයෙන් රු.100,000.00ක් ගෙවීමට එකඟ වන බවත් පවසමින් පී.ඩබ්.රංජිත් ධර්මකීර්ති මයාඉදිරිපත් කර ඇති ලිපිය මුදල් කමිටුව සකවීමකරන ලදී.

ඒ අනුව වේදිකා ගෙඩනාඟිල්ලේ නෙවන මහල දීර්ඝ කලීන බදු පදනම මත ලබාදීම සඳහා පී.ඩබ්.රංජිත් ධර්මකීර්ති මයාගෙන් තම පත මුදල් වශයෙන් ලක්ෂ 10ක මුදලක් ලබාගනීමටත්, කඩ කමරය සඳහා කාර්යාල දෙපාර්තමේන්තුව මගින් තක්සේරු කරනු ලබන මුදල කඩ කුලී වශයෙන් අය කිරීමටත් මුදල් කමිටුව නිර්දේශ කරන ලදී. ඒ අනුව එම නිර්දේශ සඳහාමහ සභාඅනුමතිය ලබාගනීම සුදුසු බවට ගරු සහසන්නිකව විසින් සහභාගිව සේනාකරන ලද අතර ගරු මන්ත්‍රී මුත්තලීප් මතිතුමා විසින් ස්ථිර කරන ලදී. ඒ අනුව ගරු සහසන්නිකව මෙම සේනාක 2023.02.27 දිනහි මහ සභාවේදී ඒකමතිකව සහායමිමත විය.

22. දනට සවි කර ඇති වීදි ලම්පු 51 සඳහා 2023 වර්ෂයට රක්ෂණ චරිත ගෙවීම සම්බන්ධව ගරු සහසන්නිකව ඉදිරිපත් කර ඇති ලිපිය

වලිමඩ ප්‍රඥප්තිය සභාබල ප්‍රදේශයේ දනට සවි කර ඇති වීදි ලම්පු 51 සඳහා පිපල්ස් ඉන්ෂුරන්ස් පී.එල්.සී. ආයතනයෙන් 2023 වර්ෂය සඳහා ඉදිරිපත් කර ඇති රු.131054.55 ක මුදල ගෙවීම කිරීම සඳහා අනුමතිය ලබාගනීම සම්බන්ධව ගරු සහසන්නිකව ඉදිරිපත් කර ඇති ලිපිය මුදල් කමිටුව සකවීමකරන ලදී. ඒ අනුව දනට සවි කර ඇති වීදි ලම්පු 51 සඳහා 2023 වර්ෂයට රක්ෂණ චරිත වශයෙන් රු.131054.55 ක මුදලක් පිපල්ස් ඉන්ෂුරන්ස් පී.එල්.සී. ආයතනය වෙත ගෙවීමට මුදල් කමිටුව නිර්දේශ කරන ලදී. ඒ අනුව එම නිර්දේශ සඳහාමහ සභාඅනුමතිය ලබාගනීම සුදුසු බවට ගරු සහසන්නිකව විසින් සහභාගිව සේනාකරන ලද අතර ගරු මන්ත්‍රී ඩී.පී.ජයතිලක මතිතුමා විසින් ස්ථිර කරන ලදී. ඒ අනුව ගරු සහසන්නිකව මෙම සේනාක 2023.02.27 දිනහි මහ සභාවේදී ඒකමතිකව සහායමිමත විය.

23. වලිමඩ පෙළ භූමියේ රක්ෂණ චරිත ගෙවීම සම්බන්ධව ගරු සහසන්නිකව ඉදිරිපත් කර ඇති ලිපිය

වලිමඩ සති පෙළ සංකීර්ණයේ රක්ෂණ චරිත ගෙවීමට අදාළව පිපල්ස් ඉන්ෂුරන්ස් පී.එල්.සී. ආයතනයෙන් ඉදිරිපත් කර ඇති පහත සඳහන් අලුත්කිරීමේ නිවේදන දෙක අනුමත කර ගනීම සඳහා ගරු සහසන්නිකව ඉදිරිපත් කර ඇති ලිපිය මුදල් කමිටුව සකවීමකරන ලදී.

- 01. වලිමඩ සති පෙළ සංකීර්ණයේ දේපල රක්ෂණ චරිතය සඳහා ගණතු රු.88511.08
- 02. වලිමඩ සති පෙළ සංකීර්ණයේ පුද්ගල හදිසි අනතුරු රක්ෂණ චරිතය සඳහා ගණතු රු.12194.62

ඒ අනුව වලිමඩ සති පෙළ සංකීර්ණයේ රක්ෂණ චරිත ගෙවීමට අදාළව පිපල්ස් ඉන්ෂුරන්ස් පී.එල්.සී. ආයතනයෙන් ඉදිරිපත් කර ඇති ඉහත සඳහන් අලුත්කිරීමේ නිවේදන දෙක අනුමත ගෙවීම සිදු කිරීමට මුදල් කමිටුව නිර්දේශ කරන ලදී. ඒ අනුව එම නිර්දේශ සඳහාමහ සභාඅනුමතිය ලබාගනීම සුදුසු බවට ගරු සහසන්නිකව විසින් සහභාගිව සේනාකරන ලද අතර ගරු මන්ත්‍රී ඉල්ලියස් මතිතුමා විසින් ස්ථිර කරන ලදී. ඒ අනුව ගරු සහසන්නිකව මෙම සේනාක 2023.02.27 දිනහි මහ සභාවේදී ඒකමතිකව සහායමිමත විය.

24. වෙළඳ ආයතනය සම්බන්ධ දන්වීම් පුවරු වෙළඳ සංකීර්ණය ඉදිරිපිට ප්‍රදර්ශනය කිරීම සම්බන්ධව ආර්.එම්.වජිර ප්‍රසන්න රත්නසක මයාඉදිරිපත් කර ඇති ලිපිය

වලිමඩ ප්‍රඥප්තිය ලේකම් කාර්යාලය ඉදිරිපිට ඇති වෙළඳ සංකීර්ණය තුල ඊසී ටෙක්නොලොජී නමින් මුද්‍රණ කටයුතු සම්බන්ධ ආයතනයක් පවත්වන ගත යන බවත් ඒ සඳහා දන්වීම් පුවරුවක් ප්‍රදර්ශනය කිරීම සඳහා අවසර ඉල්ලා ආර්.එම්.වජිර ප්‍රසන්න රත්නසක මයාඉදිරිපත් කර ඇති ලිපිය මුදල් කමිටුව සකවීමකරන ලදී.

ඒ අනුව කඩ කමරයේ ප්‍රමණය අනුව එක සමන දන්වීම් පුවරු සවි කිරීම සුදුසු බවට 2023.01.09 දින පවති මුදල් කමිටුවේ සකවිණකල පරිදි ආදායම් පරීක්ෂක වර්තමාන ලබාගෙන ඉදිරි මහ සහච්චය සේනා කිරීමට මුදල් කමිටුව නිර්දේශ කරන ලදී. ඒ අනුව එම නිර්දේශ සඳහාමහ සභාඅනුමතිය ලබාගනීම සුදුසු බවට ගරු සහසතිතුමාවිසින් සහච්චය සේනාකරන ලද අතර ගරු මන්ත්‍රී නානසක්කර මත්තුමාවිසින් ස්ථිර කරන ලදී. ඒ අනුව ගරු සහසතිතුමාගේ මෙම සේනාව 2023.02.27 දිනත්‍රී මහ සහච්චය ඒකමතිකව සහාසමිත විය.

25. සෙබ්‍ය අංශය සඳහාඅවශ්‍ය හඤ්චි හාදපකරණ ලබාගනීම හාCCTV කමරාලබාගනීම සඳහාඉදිරිපත් කර ඇති ලිපි

සෙබ්‍ය අංශය සඳහාපහන සඳහන් උපකරණ භාවලිමඩ සිට හපුතලේ පහ 04 කණුව දක්වාපුඩන පහ දෙපස අවිධිමත් ලෙස කසල බහුර කිරීම ප්‍රත්‍යය කිරීමට නෙහානි බවින් CCTV කමරාදෙකක් සවි කිරීම සඳහාඅනමුතිය ලබාගනීම සඳහාසංවර්ධන නිලධරී පී.එස්.එම්.ඩබ්.බණ්ඩාර මයාඉදිරිපත් කර ඇති ලිපි ගරු සහසතිතුමාවිසින් මුදල් කමිටුවට ඉදිරිපත් කර ඇත.

01. සවල් 10
02. උදලු මුල්ලු 10
03. රේක්ක 20
04. වක් පිහි 05
05. බණ් මහන මණින්01
06. කෙමිපෙස්ටි ඇසුරුම් බණ් 10000
07. නුල් කෙණ් 50
08. වච කපන කුරුරු04
09. ඉදල් 500
10. සබන් 1000
11. කණු බුණ් 20
12. බට කුඩ 100
13. හඟික් 500
14. ෆයිනෙස් (ලීටර් 01) 500
15. ගමබුට්ස් 50
16. අන්ග්ලවුස් 300
17. වසි ආවරණ කට්ටල 70
18. ප්ලස්ටික් කෙණු200
19. මසි නඤක දියර ලීටර 04 කණ් 20

ඒ අනුව සෙබ්‍ය අංශය සඳහාඅවශ්‍ය ඉහත සඳහන් උපකරණ හාCCTV කමරාදෙකක් මිල ගණන් කඳවාලබාදීමට මුදල් කමිටුව නිර්දේශ කරන ලදී. ඒ අනුව එම නිර්දේශ සඳහාමහ සභාඅනුමතිය ලබාගනීම සුදුසු බවට ගරු සහසතිතුමාවිසින් සහච්චය සේනා කරන ලද අතර ගරු මන්ත්‍රී ප්‍රහාන් රවීන්ද්‍ර මත්තුමාවිසින් ස්ථිර කරන ලදී. ඒ අනුව ගරු සහසතිතුමාගේ මෙම සේනාව 2023.02.27 දිනත්‍රී මහ සහච්චය ඒකමතිකව සහාසමිත විය.

26. 2023 වර්ෂික ක්‍රියාකාරී සලස්ම අනුමත කර ගනීම සඳහාවලිමඩ, බෙරලන්ද, තන්තෙකුඹුර, කප්පෙට්පෙල, දඹවින්න මහපන පුස්තකලවල පුස්තකලඛිපතිවරුන් ඉදිරිපත් කර ඇති ලිපිය

2023 වර්ෂික ක්‍රියාකාරී සලස්ම අනුමත කර ගනීම සඳහා වලිමඩ, බෙරලන්ද, තන්තෙකුඹුර, කප්පෙට්පෙල, දඹවින්න මහපන පුස්තකලවල පුස්තකලඛිපතිවරුන් ඉදිරිපත් කර ඇති එක් එක් පුස්තකලයට අදල වර්ෂික ක්‍රියාකාරී සලස්ම මුදල් කමිටුව සකවිණ කරන ලද අතර, එම එක් එක් පුස්තකලයට අදල වර්ෂික ක්‍රියාකාරී සලස්ම මුදල් කමිටුව නිර්දේශ කරන ලදී. ඒ අනුව එම නිර්දේශ සඳහාමහ සභාඅනුමතිය ලබාගනීම සුදුසු බවට ගරු සහසතිතුමාවිසින් සහච්චය සේනාකරන ලද අතර ගරු මන්ත්‍රී ඩී.පී.ජයතිලක මත්තුමාවිසින් ස්ථිර කරන ලදී. ඒ අනුව ගරු සහසතිතුමාගේ මෙම සේනාව 2023.02.27 දිනත්‍රී මහ සහච්චය ඒකමතිකව සහාසමිත විය.

27. පුස්තකලය ඉදිරිපිට ඉදි කර ඇති බල්කනියේ අඩුපඩු සකස් කර ගනීම සඳහාවලිමඩ මහපන පුස්තකලයේ පුස්තකලඛිපතිතුමිය ඉදිරිපත් කර ඇති ලිපිය

පුස්තකලය ඉදිරිපිට ඉදි කර ඇති බල්කනිය වසි දිනවලදී වසි ජලය හාසුලග පනින වන බවින් පන්තර හාමෙස නෙමිමට ලක් වන බවින් පහකයින්ට පන්තර බලීම සඳහාසෙආගනීමට නම් එම කෙඩසට ආවරණයක් සෙආආවරණය කර දී නීන්න ආලේප කර ප්‍රයමනස ස්ටනයක් බවට පත් කර දෙන ලෙස ඉල්ලමින් වලිමඩ මහපන පුස්තකලයේ පුස්තකලඛිපතිතුමිය ඉදිරිපත් කර ඇති ලිපිය මුදල් කමිටුව සකවිණකරන ලදී.

ඒ අනුව කාර්මික නිලධරී අස්නමේන්තුවක් ලබාගෙන මෙම බල්කනි කෙඩස ආවරණය කිරීමට හානීන්න ආලේප කිරීමට මුදල් කමිටුව නිර්දේශ කරන ලදී. ඒ අනුව එම නිර්දේශ සඳහාමහ සභාඅනුමතිය ලබාගනීම සුදුසු බවට ගරු සහසතිතුමාවිසින් සහච්චය සේනාකරන ලද අතර ගරු මන්ත්‍රී වජිර දෙනගම මත්තුමාවිසින් ස්ථිර කරන ලදී. ඒ අනුව ගරු සහසතිතුමාගේ මෙම සේනාව 2023.02.27 දිනත්‍රී මහ සහච්චය ඒකමතිකව සහාසමිත විය.

28. පෙණු වසිකලිය අලුත්වඩියකිරීම සමබන්ධව ඒ.කේ.එම්.රසඩ් මයාඉදිරිපත් කර ඇති ලිපිය

වලිමඩ බස් නවතුම්පෙල පෙණු වසිකලිය දඩ් ලෙස අබලන් වී ඇති බවින් පහන සඳහන් වඩ් කටයුතු සිදු කර දෙන ලෙස ඉල්ලමින් ඉදිරිපත් කර ඇති ලිපිය මුදල් කමිටුව සකවිණකරන ලදී.

01. නීන්න ආලේප කිරීම වර්ග අඩ් 2000
02. මුත්‍රාපෙණ්වී 04ක් සවි කිරීම
03. වසිකලි පෙණ්වී 04ක් සවි කිරීම

- 04. කන්නාවසිකිලියේ බිම ජලය රදාපවතින බවින් එය වලක්වීමට පියවර ගනීම
- 05. විදුලි බලබ 06ක් සවි කිරීම
- 06. කමර 06ට ටස් සවි කිරීම
- 07. පිරිමි වසිකිලියේ එක් දෙණක් සවි කිරීම

ඒ අනුව කාර්මික නිලධාරී විසින් පෙළු වසිකිලිය නවතා පරීක්ෂාකල යුතු බව මුදල් කමිටුව සකෂිතාකල අතර, ඒ අනුව කාර්මික නිලධාරී වර්තමාන ලබාගනීමෙන් පසු ඉදිරි කටයුතු සිදු කිරීමට මුදල් කමිටුව නිර්දේශ කරන ලදී. ඒ අනුව එම නිර්දේශ සඳහාමහ සභා අනුමතිය ලබාගනීම සුදුසු බවට ගරු සහසන්නිතමා විසින් සහභවයට යෙදීනාකරන ලද අතර ගරු මන්ත්‍රී මුත්තලිප් මනිතුමාවිසින් ස්ථිර කරන ලදී. ඒ අනුව ගරු සහසන්නිතමාගේ මෙම යෙදීනම 2023.02.27 දිනහි මහ සභාවේදී ඒකමතිකව සහසම්මත විය.

29. සංවර්ධන යෙදීනා

සංවර්ධන යෙදීනම	ඉදිරිපත් කල අය	මුදල් කමිටු නිර්දේශ ය
<ul style="list-style-type: none"> • බස් නවතුවීමපෙල සඳහාසෙවිලි තහඩු දෙකක් දෙපසින් සවි කර බංකුවක් සවි කිරීම • බෙරලන්ද මංසන්ධියේ සිට පත්සලට පිවිසෙන අතුරු මඟයේ පලම පිහිටි බමු දෙකට ආරක්ෂිත මුක්කු දෙකක් බඳ පිළිසකර කිරීම • ඕලුගංතොඩ මදගෙදර මඟයට බෙක්කු බට 07ක් හා ජේ.සී.බී.යන්ත්‍රය ලබාදීම • බෙරලන්ද හවරියමල්වෙල මඟය ජේ.සී.බී.යන්ත්‍රය යෙදා පිළිසකර කිරීම 	<p>ගරු මන්ත්‍රී වන්දුකා තොන්නකෝන් මනිණිය</p>	<p>ඉදිරිපත් කර ඇති සංවර්ධන යෙදීනා මහ සභාවේ අනුමතියට යෙමු කර, අනුමතිය ලද පසු පළක් පලන කොමසන්ස්තුමාගේ අනුමතියට යෙමු කර ඉදිරි කටයුතු සිදු කිරීමට නිර්දේශ කරන ලද අතර, ප්‍රඥප්තිය සහභවයට ජේ.සී.බී. යන්ත්‍රය අදාල කාර්යයන් ඉටු කර ගනීමට කාර්මික නිලධාරී ඇස්තමේන්තුවක් රැගෙන ලබාදීමටත්, ඒ සඳහාවස වන ඉන්ධන අදාල සමිතිය හෝ පුද්ගලයෙගන් අය කිරීමටත් මුදල් කමිටුව නිර්දේශ කරන ලදී. ඒ අනුව එම නිර්දේශ සඳහාමහ සභාඅනුමතිය ලබා ගනීම සුදුසු බවට ගරු සහසන්නිතමා විසින් සහභවයට යෙදීනාකරන ලද අතර එහිදී ගරු සභාව විසින් මේ සම්බන්ධව සකවිතාකිරීමෙන් අනතුරුව මෙම සංවර්ධන යෙදීනා කිසිවක් ක්‍රියත්මක නොකිරීමට තීරණය කරන ලදී. එම තීරණය ඇතුලත් යෙදීනම ගරු මන්ත්‍රී රවීන්ද්‍ර ප්‍රහාන් මනිතුමාවිසින් ස්ථිර කරන ලදී. ඒ අනුව සංවර්ධන යෙදීනා කිසිවක් සිදු නොකිරීමට ගන්නා ලද තීරණය ඇතුලත් යෙදීනම 2023.02.27 දිනහි මහ සභාවේදී ඒකමතිකව සහ සම්මත විය.</p>
<p>සිල්මියපුර වසමේ බෙල්වෙස්ට් ගම්මනයට කෙටි මඟයක් වන පඩිපෙලක් ඉදි කිරීම</p>	<p>ගරු මන්ත්‍රී ඉල්ලියස් මනිතුමා</p>	
<p>බෙරලන්ද හපුතලේ මඟයේ සිට වෙල්සස දක්වාමඟ සඳහා ජේ.සී.බී. යන්ත්‍රය යෙදාපිලිසකර කිරීම හාදවසබර ලබාදීම</p>	<p>ගරු මන්ත්‍රී ආර්.බී.ජයතිලක මනිතුමා</p>	
<ul style="list-style-type: none"> • ගුරුතලව, කරගස්නන්න මහනන්න ග්‍රම නිලධාරී වසම්වල ග්‍රමීය මඟ වසි දිනවල සෙදාපලු වී ඇති බවින් ජේ.සී.බී. යන්ත්‍රය යෙදාපිලිසකර කිරීම • ගුරුතලව සිට පහලගෙඩි දක්වා ඇති මඟයට බෙක්කු යෙදීම • ඉඩම්පෙල මවිහක්ක බෙක්කෝඅරඹ දක්වා තිබූ ජල ව්‍යසනීය නවත දීර්ඝ කර පිලිසකර කිරීම • මෙතෙදීස්න දේවස්ථනයට අයත් YMC ක්‍රීඩා පිට්ටනිය ප්‍රතිසංස්කරණය කිරීම • තවන හුනුකොටුව යා කරමින් දිවෙන මඟය ජේ.සී.බී.යන්ත්‍රය යෙදා පිලිසකර කිරීම • හෙවනකුඹුර ඇන්ඔඑවේ සිට ඉඩම්පෙල දක්වා දිවෙන මඟයට බෙක්කු දමීම • බෙරලන්කුඹුර මහකදුර අල් හිදාලදුරු පසලේ ඉඩම සකස් කිරීම සඳහාජේ.සී.බී.යන්ත්‍රය යෙදවීම 	<p>ගරු සහසන්නිතමා</p>	

30. 2023 වර්ෂය සඳහා ප්‍රසම්පන්න සලස්ම අනුමත කර ගනීම සඳහා ගරු සහසන්නිතාගුදිරිපත් කර ඇති ලිපිය

2023 වර්ෂය සඳහා සකස් කරන ලද ප්‍රසම්පන්න සලස්ම මුදල් කමිටුව විසින් සකවී ජාකරන ලදී. ඒ අනුව 2023 වර්ෂය සඳහා වලංගු ප්‍රදේශීය සහ භාණ්ඩ සඳහා සකස් කරන ලද ප්‍රසම්පන්න සලස්මේ අඩංගු ක්‍රියාකාරකම් ක්‍රියාවට නැවීමට අදාළ ප්‍රසම්පන්න සලස්ම මුදල් කමිටුව නිර්දේශ කරන ලදී. ඒ අනුව එම නිර්දේශ සඳහාම සහාය අනුමතිය ලබා ගනීම සුදුසු බවට ගරු සහසන්නිතා විසින් සහභාගීව සේනා කරන ලද අතර ගරු මන්ත්‍රී මුත්තලිප් මනිතුමා විසින් ස්ථිර කරන ලදී. ඒ අනුව ගරු සහසන්නිතාගේ මෙම සේනාව 2023.02.27 දිනක මහ සභාවේදී ඒකමතිකව සහායමිත විය.

31. ලිටරෝගස් හා ලෝ ගස් 37.5 Kg ගස් සිලින්ඩරයක මිල වඩා වීම සම්බන්ධව ගිරෙඹි ට්‍රේඩර්ස් වෙතින් හා කේ.එම්.ඩී.දිවනෙට්ටෙල රුවන්සිරි එන්ටර්ප්‍රයිසස් වෙතින් ඉදිරිපත් කර ඇති ලිපිය

වලංගු ප්‍රදේශීය සහ භාණ්ඩ ආදානනාගාරය වෙත ගස් සපයනු ලබන 37.5 Kg ගස් සිලින්ඩරයක වෙළඳපල මිල වඩා වීම නිසා 2023.02.08 වන දින සිට සපයනු ලබන සිලින්ඩරයක මිල රු.22000.00ක් වන බව දන්වමින් ගිරෙඹි ට්‍රේඩර්ස් වෙතින් හා කේ.එම්.ඩී.දිවනෙට්ටෙල රුවන්සිරි එන්ටර්ප්‍රයිසස් වෙතින් ඉදිරිපත් කර ඇති ලිපිය මුදල් කමිටුව සකවී ජාකරන ලදී.

ඒ අනුව ආදානනාගාරය වෙත ගස් සපයීම අත්‍යවශ්‍ය වන බවින් 37.5 Kg ගස් සිලින්ඩරයක් රු.22000.00 බගින් ගිරෙඹි ට්‍රේඩර්ස් වෙතින් හා කේ.එම්.ඩී.දිවනෙට්ටෙල රුවන්සිරි එන්ටර්ප්‍රයිසස් වෙතින් ලබා ගනීමට මුදල් කමිටුව නිර්දේශ කරන ලදී. ඒ අනුව එම නිර්දේශ සඳහාම සහාය අනුමතිය ලබා ගනීම සුදුසු බවට ගරු සහසන්නිතා විසින් සහභාගීව සේනා කරන ලද අතර ගරු මන්ත්‍රී වජිර දෙනගම මනිතුමා විසින් ස්ථිර කරන ලදී. ඒ අනුව ගරු සහසන්නිතාගේ මෙම සේනාව 2023.02.27 දිනක මහ සභාවේදී ඒකමතිකව සහායමිත විය.

32. ටබ් යන්ත්‍ර වලට අදාළ හිග මුදල් අය කිරීම සම්බන්ධව වැප්‍රාස/3/11 විෂය ඉදිරිපත් කර ඇති ලිපිය

ගරු මන්ත්‍රීවරුන්ට ලබා දුන් ටබ් යන්ත්‍ර සඳහා ටබ් යන්ත්‍රයේ වටිනාකම වන රු.38999.00 ක මුදලින් කොසක් මන්ත්‍රී දීමනාවක් අය කර ගෙන ඇත. අය කර ගනීමට ඇති ඉතිරි මුළු මුදල වන රු.869963.00 ක මුදල් ගරු මන්ත්‍රීවරුන්ගෙන් අය කර ගනීමට කටයුතු සලසා දෙන ලෙස ඉල්ලා වැප්‍රාස/3/11 විෂය ඉදිරිපත් කර ඇති ලිපිය මුදල් කමිටුව සකවී ජාකරන ලදී.

ඒ සඳහා ගරු මන්ත්‍රීවරුන්ගෙන් විමසා බලන්නේ කළුතර පරිදි ටබ් යන්ත්‍රය සඳහා ගෙවිය යුතු ශේෂය මන්ත්‍රී දීමනාවක් අය කිරීමට හෝ මන්ත්‍රී සුභසාධක අරමුදලින් හෝ එසේ නොවන නම් වෙනත් විකල්ප ක්‍රමයකින් හෝ ගෙවන ලෙස දන්වීමටත්, එසේ ගෙවීම් අවසන් කරන ටබ් යන්ත්‍ර ගරු මන්ත්‍රීවරුන් හට ලබා දීමටත්, ගෙවීම් අවසන් නොකරන ටබ් යන්ත්‍ර ප්‍රදේශීය සභාව වෙත භාර දීමට කටයුතු කරන ලෙස දන්වීමටත් මුදල් කමිටුව නිර්දේශ කරන ලදී. ඒ අනුව එම නිර්දේශ සඳහාම සහාය අනුමතිය ලබා ගනීම සුදුසු බවට ගරු සහසන්නිතා විසින් සහභාගීව සේනා කරන ලද අතර ගරු මන්ත්‍රී ටී.සී.ජයතිලක මනිතුමා විසින් ස්ථිර කරන ලදී. ඒ අනුව ගරු සහසන්නිතාගේ මෙම සේනාව 2023.02.27 දිනක මහ සභාවේදී ඒකමතිකව සහායමිත විය.

33. පැනීය ජල බෙදා හැරීමේ ලබා ගනීම සම්බන්ධව ගරු සහසන්නිතාගුදිරිපත් කර ඇති ලිපිය

දැනට ප්‍රදේශීය සහායකාරී සඳහා ජල බෙදා හැරීමේ 20ක් පමණ හඳි ඇල Watercor mineral water exports (pvt) ltd ආයතනය මගින් ලබා ගන්නා අතර, කාර්ය මණ්ඩලයේ ප්‍රමණය වඩා වීමත්, කල්පෙට්පෙල උප කාර්යාලයට මසකට ජල බෙදා හැරීම 04 ලබා දීම නිසා ජල අවශ්‍යතාවය ඉහල ගොස් ඇත.

එබැවින් දැනට ගෙන්වනු ලබන ජල බෙදා හැරීමේ ප්‍රමණය ප්‍රමණවත් නොවන බවින් පවතින මිල ගණන් අනුව නව 4.6 GL Jumbo bottle (pgt) – empty ජල බෙදා හැරීමේ 06ක් මිලදී ගනීමට හා එම ජල බෙදා හැරීමේ 06 ඇතුළුව මසකට ජල බෙදා හැරීමට අනුමතිය ලබා දෙන ලෙස ඉල්ලමින් ගරු සහසන්නිතාගුදිරිපත් කර ඇති ලිපිය මුදල් කමිටුව සකවී ජාකරන ලදී. ඒ අනුව කාර්යාලය සඳහා පවතින මිල ගණන් අනුව නව 4.6 GL Jumbo bottle (pgt) – empty ජල බෙදා හැරීමේ 06ක් මිලදී ගනීමට හා එම ජල බෙදා හැරීමේ 06 ඇතුළුව මසකට ජල බෙදා හැරීමේ 06ක් මිලදී ගනීමට අනුමතිය ලබා දීමට මුදල් කමිටුව නිර්දේශ කරන ලදී. ඒ අනුව එම නිර්දේශ සඳහාම සහාය අනුමතිය ලබා ගනීම සුදුසු බවට ගරු සහසන්නිතා විසින් සහභාගීව සේනා කරන ලද අතර ගරු මන්ත්‍රී මුත්තලිප් මනිතුමා විසින් ස්ථිර කරන ලදී. ඒ අනුව ගරු සහසන්නිතාගේ මෙම සේනාව 2023.02.27 දිනක මහ සභාවේදී ඒකමතිකව සහායමිත විය.

34. Wifi Adopter එකක් ලබා ගනීම සඳහා වැප්‍රාස/3/5 විෂය ඉදිරිපත් කර ඇති ලිපිය

වැප්‍රාස/3/5 අර්ථසාධක විෂයෙහි සේවා නියුක්තියන්ගේ භාරකාර අරමුදල් මඟිගත ක්‍රමය ඔස්සේ ගෙවීමට 2311/39 හා 2022.12.22 දිනක අති විශේෂ ගණව පත්‍රය මගින් නියෝජිත කර ඇති බවින් ඒ සඳහා අන්තර්ජාල පහසුකම් ලබා ගනීමට Wifi Adopter එකක් ලබා දෙන ලෙස ඉල්ලමින් වැප්‍රාස/3/5 විෂය ඉදිරිපත් කර ඇති ලිපිය මුදල් කමිටුව සකවී ජාකරන ලද අතර ඒ සඳහා මිල ගණන් කඳවා Wifi Adopter එකක් ලබා ගනීමට මුදල් කමිටුව නිර්දේශ කරන ලදී. ඒ අනුව එම නිර්දේශ සඳහාම සහාය අනුමතිය ලබා ගනීම සුදුසු බවට ගරු සහසන්නිතා විසින් සහභාගීව සේනා කරන ලද අතර ගරු මන්ත්‍රී ඩී.පී.ජයතිලක මනිතුමා විසින් ස්ථිර කරන ලදී. ඒ අනුව ගරු සහසන්නිතාගේ මෙම සේනාව 2023.02.27 දිනක මහ සභාවේදී ඒකමතිකව සහායමිත විය.

35. කල්පෙට්පෙල නගරයේ පදික වට ඉදි කිරීමේ ඇස්තමේන්තුව

කල්පෙට්පෙල නගරයේ පදික වට ඉදි කිරීම සඳහා කාර්මික නිලධාරී පනම මධුෂන් මහතා ඉදිරිපත් කර ඇති රු.794,973.31 ක ඇස්තමේන්තුව මුදල් කමිටුව නිර්දේශ කරන ලදී. ඒ අනුව එම නිර්දේශ සඳහාම සහාය අනුමතිය ලබා ගනීම සුදුසු බවට ගරු සහසන්නිතා විසින් සහභාගීව සේනා කරන ලද අතර ගරු මන්ත්‍රී ප්‍රභාත් රවිත්දු මනිතුමා විසින් ස්ථිර කරන ලදී. ඒ අනුව ගරු සහසන්නිතාගේ මෙම සේනාව 2023.02.27 දිනක මහ සභාවේදී ඒකමතිකව සහායමිත විය.

36. LDSP PT2 වඩා සටහන යටතේ හෙළ බෙහුන්හල් දෙකක් ඉදි කිරීම වූ ඇස්තමේන්තු සම්බන්ධව ගරු සහසන්නිතාගුදිරිපත් කර ඇති ලිපිය

LDSP PT2 වඩා සටහන යටතේ දේශීය ආහාර ප්‍රචලිත කිරීමේ ව්‍යාපාරයේ හෙළ බෙහුන්හල් දෙකක් ඉදි කිරීම සඳහා පහත සඳහන් ඇස්තමේන්තු සහාය පහත සඳහන් වේ.

- 01. කල්පෙට්පෙල හෙළ බෙහුන්හල් ඉදි කිරීම - රු.23,676,803.65
- 02. බෙහුන්ද හෙළ බෙහුන්හල් ඉදි කිරීම - රු.23,690,697.08

මේ සඳහා LDSP වඩා සටහනේ පහත සඳහන් පරිදි මුදල් වෙන් වී ඇත.

- 2022 PT2 යටතේ - රුපියල් මිලියන 24.75

මුදල මුදල - රුපියල් මිලියන 32.65

ඉහත ව්‍යාපෘතිය ක්‍රියාත්මක කිරීමේදී ප්‍රතිපදන මුදල් සීමා ඉක්මවන්නේ නම් , අමතර මුදල සභාඅරමුදලින් යෙදවීමට අනුමතිය ලබා ගැනීම සඳහාගරු සහසන්නිතාමුදිරිපත් කර ඇති ලිපිය මුදල් කමිටුව සකවීමකරන ලදී. ඒ අනුව මෙම ව්‍යාපෘතිය ක්‍රියාත්මක කිරීමේදී ප්‍රතිපදන මුදල් සීමා ඉක්මවන්නේ නම් අමතර මුදල සභාඅරමුදලින් යෙදවීමට මුදල් කමිටුව නිර්දේශ කරන ලදී. ඒ අනුව එම නිර්දේශ සඳහාමහ සභාඅනුමතිය ලබාගැනීම සුදුසු බවට ගරු සහසන්නිතාමුදිරිපත් සහච්චය සේනාකරන ලද අතර එහිදී මේ සම්බන්ධව දීර්ඝ වශයෙන් සකවීමකිරීමෙන් අනතුරුව මෙම ව්‍යාපෘතිය මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ සියළු දෙනාසමඟ නවත සකවීමකර ඉදිරියේදී ක්‍රියාත්මක කිරීමට තීරණය කරන ලදී. එම තීරණය ඇතුලත් සේනාම ගරු මන්ත්‍රී නායකයාණන් මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ සියළු දෙනා සභාසමමත විය.

37. ගඹුරු නල ලිදක් ඉදි කිරීම සම්බන්ධව ජල සම්පත් මණ්ඩලයේ පළක් කළමනාකරු විසින් යෙමු කර ඇති ලිපිය

ජල සම්පත් මණ්ඩලය විසින් ඉදිරිපත් කල 2022.08.30 දිනහි ඇස්තමේන්තුවට අනුව ප්‍රදේශීය සහච්චය මගින් යවනු ලබු රු.1,053,400.00ක වෙක්පන ලබණු නමුත් 2023.ජනවර් 02 දින සිට ඇස්තමේන්තු සංශෝධනය වී ඇති බවින් නව ඇස්තමේන්තුව වන රු.2,009,050.00 ක මුදල නවත ගෙවන ලෙස දන්වමින් ජල සම්පත් මණ්ඩලයේ පළක් කළමනාකරු විසින් යෙමු කර ඇති ලිපිය මුදල් කමිටුව සකවීමකරන ලදී.

ඒ අනුව ජල සම්පත් මණ්ඩලය වෙත නල ළිද ඉදි කිරීම සඳහාප්‍රදේශීය සහච්චය මගින් යවනු ලබු රු.1,053,400.00ක වෙක්පනෙහි මුදල නමුත් ගිණුමට බර කර, කප්පෙට්පෙල කීඩාපිටිය, මහනන්ත, කප්පෙට්පෙල උප කාර්යාලය යන ස්ථානයන්හි නල ළිං තුනක් ඉදි කිරීම පෙණිලික ආයතනයක් මගින් මිල ගණන් කඳවා සිදු කර , තන්පත් ගිණුමට බර කල මුදලින් ගෙවීම කිරීමට මුදල් කමිටුව නිර්දේශ කරන ලදී. ඒ අනුව එම නිර්දේශ සඳහාමහ සභාඅනුමතිය ලබාගැනීම සුදුසු බවට ගරු සහසන්නිතාමුදිරිපත් සහච්චය සේනාකරන ලද අතර ගරු මන්ත්‍රී වී.රසලිංගම් මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ සියළු දෙනා සභාසමමත විය.

38. පළක් පලන ආයතනයන්හි සේවයේ නියුතු සභාලේකම්වරුන් සඳහානිවඩු දින වටුප් ලබාදීම සම්බන්ධව පළක් පලන කොමසරිස්තුමායෙමු කර ඇති ලිපිය

පළක් පලන ආයතනයන්හි සේවයේ නියුතු සභාලේකම්වරුන්ට බෙණෝආවස්ථල සහි අන්ත නිවඩු දිනවල සේවය කිරීමට සිදු වන අතර, 2000 වර්ෂයේ අමතාය මන්ඩල සංදේශයක්ද පරිලිමේන්තුව වෙත යෙමු කරමින් එකී සංදේශ ප්‍රකර්ම පළක් පලන අමතායාගය මගින් නිකුත් කරන ලද 7/1/2000 හා2000.11.30 දිනහි වකුලේඛනය මගින් මසකට දින 05ක උපරිමයකට යටත්ව නිවඩු දින වටුප් ගෙවීම අනුමත කර ඇත. එබවින් සභාලේකම්වරුන් සඳහාමසකට සහි අන්ත රණකර් නිවඩු සඳහාදින 05ක උපරිමයකට යටත්ව නිවඩු දින වටුප් ගෙවීම අනුමත කරමින් පළක් පලන කොමසරිස්තුමායෙමු කර ඇති ලිපිය මුදල් කමිටුව සකවීමකරන ලදී.

ඒ අනුව වලිමඩ ප්‍රදේශීය සහච්චය සභාලේකම්වරුන් මසකට සහි අන්ත රණකර් නිවඩු සඳහාදින 05ක උපරිමයකට යටත්ව නිවඩු දින වටුප් ගෙවීම අනුමත කිරීමට මුදල් කමිටුව නිර්දේශ කරන ලදී. ඒ අනුව එම නිර්දේශ සඳහාමහ සභාඅනුමතිය ලබාගැනීම සුදුසු බවට ගරු සහසන්නිතාමුදිරිපත් සහච්චය සේනාකරන ලද අතර ගරු මන්ත්‍රී ඉල්ලියස් මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ සියළු දෙනා සභාසමමත විය.

39. නව ජල මනු 100 ලබාගැනීම සඳහාකප්පෙට්පෙල උප කාර්යාලයේ කාර්ය භාර නිලධර් විසින් ඉදිරිපත්කර ඇති ලිපිය

කප්පෙට්පෙල උප කාර්යාලයේ මේ වන විට අලුත්වඩියාකර පඩිවිවියට ගත හකි ජලමනු සියල්ල සවි කර ඇති අතර, ඉදිරියට නව සම්බන්ධතාසඳහාසවි කිරීමට ජලමනු නෙමනි බවින් නව ජලමනු 100 පමණ ලබාදෙන ලෙස ඉල්ලමින් කප්පෙට්පෙල උප කාර්යාලයේ කාර්ය භාර නිලධර් විසින් ඉදිරිපත්කර ඇති ලිපිය මුදල් කමිටුව සකවීමකරන ලදී. ඒ අනුව නව ජලමනු 100 ක් මිල ගණන් කඳවා ලබණගත කප්පෙට්පෙල උප කාර්යාලය වෙත ලබාදීමට මුදල් කමිටුව නිර්දේශ කරන ලදී. ඒ අනුව එම නිර්දේශ සඳහාමහ සභා අනුමතිය ලබාගැනීම සුදුසු බවට ගරු සහසන්නිතාමුදිරිපත් සහච්චය සේනාකරන ලද අතර ගරු මන්ත්‍රී ප්‍රභන් රවින්ද්‍ර මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ සියළු දෙනා සභාසමමත විය.

40. බලුංගල ජල ටෑකිය පිහිටි ඉඩම වටාආරක්ෂිත වටක් ඉදි කිරීම සම්බන්ධව කප්පෙට්පෙල උප කාර්යාලයේ කාර්ය භාර නිලධර් විසින් ඉදිරිපත්කර ඇති ලිපිය

කප්පෙට්පෙල උප කාර්යාලයට අයත් බලුංගල ජල සේනාකුමයේ ජල ටෑකිය ඉදි කර ඇති ඉඩම් කොඩසින් වඩි ප්‍රමණයක් මේ වන විට අනවසරයෙන් අත්පත් කර ගෙන ඇති බව අනචරණය වී ඇති බවින් දඟට ඉතිරි වී ඇති බිම් කොඩස වටාආරක්ෂිත දල් වටක් හෝඉදි කර ජල ටෑකිය පිහිටි ඉඩම ආරක්ෂාකිරීමට කටයුතු කරන ලෙස ඉල්ලමින් කප්පෙට්පෙල උප කාර්යාලයේ කාර්ය භාර නිලධර් විසින් ඉදිරිපත්කර ඇති ලිපිය මුදල් කමිටුව සකවීමකරන ලදී.

ඒ අනුව බලුංගල ජල ටෑකිය පිහිටි ඉඩම වටාආරක්ෂිත වටක් ඉදි කිරීම සඳහාකර්මික නිලධර් ඇස්තමේන්තුවක් ලබාගෙන ඉදිරි කටයුතු සිදු කිරීමට මුදල් කමිටුව නිර්දේශ කරන ලදී. ඒ අනුව එම නිර්දේශ සඳහාමහ සභාඅනුමතිය ලබාගැනීම සුදුසු බවට ගරු සහසන්නිතාමුදිරිපත් සහච්චය සේනාකරන ලද අතර ගරු මන්ත්‍රී ඉල්ලියස් මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ සියළු දෙනා සභාසමමත විය.

41. දෙමළ භෂාපුහුණු පඨමලච්ච සහභහි වීමට අනුමතිය ලබාගැනීම සම්බන්ධව කළමනාකරණ සේවානිලධර් අයේෂාමුච්ච මිය හාසංවර්ධන නිලධර් නදීකාසිරෙමු මිය ඉදිරිපත් කර ඇති ලිපිය

2023.02.16 දින බෙණිහකුඹුරු විදායලයේ පවත්වීමට නියමිත දෙමළ භෂාපුහුණු වඩසටහනට (පය 150) සහභහි වීමට අනුමතිය ලබා දෙන ලෙස ඉල්ලමින් ඉදිරිපත් කර ඇති ලිපිය මුදල් කමිටුව සකවීමකරන ලදී. ඒ අනුව බෙණිහකුඹුරු විදායලයේ පවත්වීමට නියමිත දෙමළ භෂාපුහුණු වඩසටහන රණ්‍ය භෂාදෙපර්තමේන්තුව මගින් පවත්වන නිත්‍යනුකුල පඨමලච්චක් දඹි පරික්ෂාකර බලානිත්‍යනුකුල නම් සහභහි වීමට අවසර ලබාදීමට මුදල් කමිටුව නිර්දේශ කරන ලදී. ඒ අනුව එම නිර්දේශ සඳහාමහ සභාඅනුමතිය ලබාගැනීම සුදුසු බවට ගරු සහසන්නිතාමුදිරිපත් සහච්චය සේනාකරන ලද අතර ගරු මන්ත්‍රී ඩී.පී.ජයතිලක මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ සියළු දෙනා සභාසමමත විය.

42. මස 06ක සේවාකලය සම්පූර්ණ කිරීම සම්බන්ධව ප්‍රගති පෙර පසලේ පෙර පසලේ සහභිකාශනිකාමුච්ච මිය ඉදිරිපත් කර ඇති ලිපිය

ප්‍රගති පෙර පසලේ පෙර පසලේ සහයෝගයකින් මිය 2022.04.07 දින සිට මේ දක්වාම 06ක සේවාකලයක් සම්පූර්ණ කර ඇති බවින් හිමිවිය යුතු දීමනාලබාදෙන ලෙස ඉල්ලමින් ඉදිරිපත් කර ඇති ලිපිය මුදල් කමිටුව සකවිලාකරන ලදී. ඒ අනුව පෙර පසලේ සහයෝගයකින් මිය දින 180 ක සේවාකලය සම්පූර්ණ කර ඇති පරිදි පරීක්ෂාකර දින ගණන සම්පූර්ණ කර ඇත්නම් සේවක අර්ථසබ්ධ අරමුදලට දායක කර ගනිමට මුදල් කමිටුව නිර්දේශ කරන ලදී. ඒ අනුව එම නිර්දේශ සඳහාමහ සභාඅනුමතිය ලබාගනිම සුදුසු බවට ගරු සහස්තීතුවා විසින් සහභවයෙන් සේවකාකරන ලද අතර ගරු මන්ත්‍රී ගමිණි ජයන්ත මන්ත්‍රීවරයා විසින් ස්ථිර කරන ලදී. ඒ අනුව ගරු සහස්තීතුවාගේ මෙම යෝජනාව 2023.02.27 දින මහ සභාවේදී ඒකමතිකව සහායමිමත විය.

43. හිග ජල ගණතු කපාහරිම සඳහා ඉල්ලීම සම්බන්ධව තත්කෙතූරු උප කාර්යලයේ කාර්ය භාර නිලධාරී විසින් ඉදිරිපත් කර ඇති ලිපිය

තත්කෙතූරු උප කාර්යලයට අයත් බෙහෙස්ඇල්ල ජල සේවකා ක්‍රමය දැනට වසර පහක පමණ සිට අක්‍රියව ඇති අතර නව නව ප්‍රතිසංස්කරණය කිරීමක් සිදු කර නොමැති බවත්, ජලය බෙදාහරිමක් සිදු කර නොමැති බවත්, අනිවාර්ය ගණතු ව දිගු කලයක් බිල් කර ඇති බව ලේඛනවලින් තහවුරු වන අතර, දැනට පවතින හිග ජල ගණතුව දින 14ක් ඇතුළත ගෙවීමට කටයුතු කර ලෙස ජල පරිභෝගීකරුවන් වෙත දැනුම් දුන් නමුත් මේ වන තෙක් කිසිදු ගෙවීමක් සිදු කර නොමැත. මෙම මුදල ජල පරිභෝගීකරුවන්ගෙන් අය කර ගනිමට හකියාවක් නොමැති බව පෙනී යන අතර පහත නම් සඳහන් ජල පරිභෝගීකරුවන් 13 දෙනෙකු තත්පර වශයෙන් රු.500.00 බඳුන් ගෙවා ඇති බවින් එම මුදලින් කෙටසක් අය කර ගෙන ඉතිරි මුදල කපාහරිම සුදුසු බව දන්වමින් තත්කෙතූරු උප කාර්යලයේ කාර්ය භාර නිලධාරී විසින් ඉදිරිපත් කර ඇති ලිපිය මුදල් කමිටුව සකවිලාකරන ලදී.

අනු අංක	මතු අංකය	නම	හිග මුදල රු.	තත්පත් කල මුදල රු.	රිසිටි අංකය	දිනය	හිග කල සීමාව 2016.02.28 දක්වා	කපා හරිය යුතු මුදල රු.
01	03A074278	ආර්.එම්.සෙනෙවිරත්න මයා	2469.00	500.00	36059	2004.09.07	2013.03.11 සිට	1969.00
02	03A074279	ආර්.එම්.පුංචිබත්ඩා මයා	1683.00	500.00	31775	2004.02.03	2014.12.16 සිට	1183.00
03	03A074280	රාහන අබේකෝන් මයා	1735.00	500.00	30221	2003.11.11	2014.04.09 සිට	1235.00
04	03A074281	ඒ.එම්.රත්නසක මයා	1993.00	500.00			2013.10.08 සිට	1493.00
05	03A074282	ඒ.එම්.ජයසේකර මයා	807.84	500.00	30159	2003.10.10	2015.02.20 සිට	307.84
06	03A074283	ධර්මසිරි රචනාසක මයා	1292.00	500.00	37134	2001.10.18	2014.08.15 සිට	792.00
07	03A074284	ඩබ්.බී.ජයසේකර මයා	1292.00	500.00	36058	2001.09.06	2014.08.07 සිට	792.00
08	03A074285	ඩබ්.බී.සුදුබණ්ඩාර මයා	952.00	500.00	30168	2003.10.15	2014.12.09 සිට	452.00
09	03A074286	කේ.එම්.ගමිණි ප්‍රියන්ත මයා	933.36	500.00	36057	2004.09.06	2014.12.12 සිට	433.00
10	03A074287	ටී.එම්.ලොකුමනිකාමිය	1079.84	500.00	36065	2004.09.07	2013.12.23 සිට	579.84
11	03A074288	යූ.බී.රමනසක මයා	952.00	500.00	36067	2004.09.07	2014.12.26 සිට	452.00
12	03A074289	ආර්.එම්.ධර්මසේන මයා	1470.00	500.00	36066	2004.09.07	2014.06.25 සිට	970.00
13	03A074290	ආර්.එම්.සුරවීර මයා	3224.00	500.00	37147	2004.10.21	2012.04.06 සිට	2724.00
			19883.04	6500.00				13383.04

මෙම හිග ජල ගණතු කපාහරිම සඳහා ඉහත නම් සඳහන් පුද්ගලයින් අඩු ආදායම් ලැබීම් බව ප්‍රදේශීය ලේකම්තුමා සහතික කරන්නේ නම්, හිග ජල ගණතු කපාහරිම සඳහා පළත් පලන කොමසරිස්තුවාගේ අනුමතියට යොමු කිරීමට මුදල් කමිටුව නිර්දේශ කරන ලදී. ඒ අනුව එම නිර්දේශ සඳහාමහ සභාඅනුමතිය ලබාගනිම සුදුසු බවට ගරු සහස්තීතුවා විසින් සහභවයෙන් සේවකාකරන ලද අතර ගරු මන්ත්‍රී ඩී.පී.ජයතිලක මන්ත්‍රීවරයා විසින් ස්ථිර කරන ලදී. ඒ අනුව ගරු සහස්තීතුවාගේ මෙම යෝජනාව 2023.02.27 දින මහ සභාවේදී ඒකමතිකව සහායමිමත විය.

44. 2023 පෙබරවර් 28 දින පවත්වන ධර්ම දේශනාව සම්බන්ධව වලිමඩ මහ විද්‍යාලයේ සහකාර විදුහල්පති පූජ්‍ය අඹන්සේදේවී අනුරුද්ධ හිමි විසින් ඉදිරිපත් කර ඇති ලිපිය

වලිමඩ මහ විද්‍යාලයේ ආදි ගරුවරුන් ඇගයීම වෙනුවෙන් විශේෂ ධර්ම දේශනාවක් 2023 පෙබරවර් 28 දින පවත්වන බවින් ඒ සඳහා පහත සඳහන් කාර්යයන් සහභවයෙන් සිදු කර දෙන මෙන් ඉල්ලා ඉදිරිපත් කර ඇති ලිපිය මුදල් කමිටුව සකවිලාකරන ලදී.

01. ජේ.සී.බී.යන්ත්‍රය මගින් ක්‍රීඩාගතය සකස් කිරීම
02. කෙඩි දමුම්ට අවශ්‍ය කෙඩි කණු ලබාගනීම
03. අපද්‍රව්‍ය බහුරු කිරීම සඳහා අවශ්‍ය උපකරණ කිහිපයක් ලබාගනීම
04. ධර්ම දේශනාව අවසනයේ අදාළ භූමිය ශුද්ධ පවිත්‍ර කරගනීම සඳහා කමිකරුවන් කිහිප දෙනෙකු ලබාගනීම

ඒ අනුව ප්‍රදේශීය සහභව සතු ජේ.සී.බී.යන්ත්‍රය ක්‍රීඩාගතය සකස් කිරීම සඳහා ලබාදීමටත්, අවශ්‍ය කෙඩි කණු ප්‍රමණය ලබාදීමටත්, අපද්‍රව්‍ය බහුරු කිරීම සඳහා අවශ්‍ය උපකරණ ලබාදීමටත්, ධර්ම දේශනාව අවසනයේ අදාළ භූමිය ශුද්ධ පවිත්‍ර කරගනීම සඳහා කමිකරුවන් දෙදෙනෙකු යෙදවීමටත් මුදල් කමිටුව නිර්දේශ කරන ලදී. ඒ අනුව එම නිර්දේශ සඳහාමහ සභාඅනුමතිය ලබාගනිම

සුදුසු බවට ගරු සහසන්නිතුවාසීන් සහභාගීව සේනාකරන ලද අතර ගරු මන්ත්‍රී නායකයන් මහත්මාවන් ස්ථිර කරන ලදී. ඒ අනුව ගරු සහසන්නිතුවාසීන් මෙම සේනාකරන 2023.02.27 දිනැති මහ සහභවදී ඒකමතිකව සහභාගීව විය.

45. ලිපිද්‍රව්‍ය වල මිල ගණන් භාණ්ඩ වල මිල ගණන් වෙනස් වීම ඒලිබිතරව ගරු සහසන්නිතුවාසීන්ගේ කර ඇති ලිපිය

වලිමඩ නදී පෙන්නලින් ලිපිද්‍රව්‍ය මිලදී ගනීමට ඉදිරිපත් කරන ලද මිල ගණන් අතරින් පහත සඳහන් ලිපිද්‍රව්‍ය කිහිපයේ, ඉදිරිපත් කරන ලද මිල ගණන් යටතේ ලබාදිය නොහැකි බව දන්වාඇති බවින් ඒ සඳහානවත මිල කඳවීම සිදු කල අතර, වලිමඩ බස් නවතුවපල ඉහල මහලේ භාතරු උසනේ තීන්ත ආලේපය සඳහාමිල ගණන් කඳවාලබාගනීමට කටයුතු කර ඇති අතර එම මිල ගණන් සඳහා අනුමතිය ලබාගනීම සඳහාගරු සහසන්නිතුවාසීන්ගේ කර ඇති ලිපිය මුදල් කමිටුව සකවිජාකරන ලදී.

ලිපි ද්‍රව්‍ය

අනු අංකය	අයිතමය	නදී පෙන්නල(රු.)	නදී එන්ටර්ප්‍රයිසස්(රු)	හිනමිතුරු වෙළෙඳපල(රු.)
01	1/2" කෙටු පෙන්	117.00	120.00	120.00
02	1' කෙටුපෙන්	117.00	120.00	145.00
03	විතු පෙන් (ලෙකු)	260.00	270.00	340.00

තීන්ත

අනු අංකය	තීන්ත වර්ගය	ප්‍රමණය	කන්නන්ගර හබ්වෙය්ස්	නිව් හබ්වෙය්ස්	බීමා	මයිමුන් හබ්වෙය්ස් හා ඉලෙක්ට්‍රිකල්ස්
01	නිපෙණ් පේන්ට්ස් (වෙදර්සිල්ඩ්)	ලීටර් 10	33250.00	30250.00		31250.00
02	ඒසියන් පේන්ට්ස් (වෙදර්සිල්ඩ්)	ලීටර් 10	31400.00	32850.00		33400.00
03	වලි කතුරු	01	3200.00	3250.00		3400.00
04	එනමල් තීන්ත සුදු	ලීටර් 01	3550.00	3425.00		3600.00
05	එනමල් තීන්ත කළු	ලීටර් 01	3575.00	3425.00		3600.00
06	එනමල් තීන්ත කළු	ලීටර් 01	3550.00	3425.00		3600.00
07	තිනර්	ලීටර් 04	3780.00	3600.00		3800.00

ඉහත විස්තර අනුව අවම මිල ගණන් ඉදිරිපත් කර ඇති ආයතන වෙතින් අවශ්‍ය ලිපිද්‍රව්‍ය ලබාගනීමට මුදල් කමිටුව නිර්දේශ කල අතර, 2023.02.04 දින පවතින නිදහස් උත්සවයට සමගමව රජයේ ආයතන සමඟ සකවිජාවූ පරිදි වලිමඩ බස් නවතුවපල ඉහල මහලේ තීන්ත ආලේප කිරීමට සකවිජාවිය. ඒ අනුව හදිසි මිලදී ගනීම යටතේ ලබාගත් තීන්ත සඳහාගෙවීම් කල යුතු මුදල අදාළ ආයතනයට ගෙවීම් කිරීමට මුදල් කමිටුව නිර්දේශ කරන ලදී. ඒ අනුව එම නිර්දේශ සඳහාමහ සහාඅනුමතිය ලබාගනීම සුදුසු බවට ගරු සහසන්නිතුවාසීන් සහභාගීව සේනාකරන ලද අතර ගරු මන්ත්‍රී ඩී.පී.ජයතිලක මහත්මාවන් ස්ථිර කරන ලදී. ඒ අනුව ගරු සහසන්නිතුවාසීන් මෙම සේනාකරන 2023.02.27 දිනැති මහ සහභවදී ඒකමතිකව සහභාගීව විය.

46. මිල ගණන් කඳවීම

දිනය - 2023.02.13 පෙ.ව.11.00

ස්ථානය - සහාගර්භය, වලිමඩ ප්‍රභද්දිය සහභ

01. කාර්යල නිර රෙදි ලබාගනීම සඳහාමිල ගණන් කඳවීම

වලිමඩ ප්‍රභද්දිය සහභව කාර්යලය ඉදිරිපිට ඉදි කර ඇති නව බල්කනි කොස් දෙක සඳහානිරරෙදි යෙදීම වෙනුවෙන් මිල ගණන් කඳවන ලදී. එහිදී පහත ආයතන සඳහාමිල කඳවීම් යෙහු කරන ලදී.

- කර්ටන් කලෙක්ෂන්, නො41, නුවරඑළිය පහ, වලිමඩ
- ප්‍රසඳ් ටෙක්ස්ටයිල්ස්, නො140, හබ්ඵළිය, නුවරඑළිය
- ඔවියාටෙක්ස්ටයිල්ස්, නො1/2, නුවරඑළිය පහ, වලිමඩ
- මලිදු කර්ටන්ස්, නො185, හේමපල මුණදස මඩන, වලිමඩ

මිල ගණන් කඳවූ ආයතන අතුරින් පහත සඳහන් පරිදි ආයතනය තුනකින් මිල ගණන් ඉදිරිපත් කර ඇත.

සපයුම් විස්තරය	කේ.ඩී.එල්. කලෙක්ෂන්	කර්ටන්	ප්‍රසඳ් ටෙක්ස්ටයිල්ස්	ඔවියාටෙක්ස්
කොස්ගයල නිර රෙදි (වර්ග අඩි 228 සඳහා)	රු.165300.00 වර්ගය- බ්ලයික්ඩ්	බ්ලිබෝ	රු.181700.00 වර්ගය- බ්ලයික්ඩ්	රු.174420.00 වර්ගය- බ්ලිබෝ බ්ලයික්ඩ්

මෙම මිල ගණන් අනුව අවම මිල ගණන් ඉදිරිපත් කර ඇති කේ.ඩී.එල්. කර්ටන් කලෙක්ෂන් වෙතින් නිර රෙදි මිලදී ගනීම සුදුසු බවට මුදල් කමිටුව නිර්දේශ කරනු ලබීය. ඒ අනුව එම නිර්දේශ සඳහාමහ සහාඅනුමතිය ලබාගනීම සුදුසු බවට ගරු සහසන්නිතුවාසීන් සහභාගීව සේනාකරන ලද අතර ගරු මන්ත්‍රී මුත්තප්ස් මහත්මාවන් ස්ථිර කරන ලදී. ඒ අනුව ගරු සහසන්නිතුවාසීන් මෙම සේනාකරන 2023.02.27 දිනැති මහ සහභවදී ඒකමතිකව සහභාගීව විය.

02. Baill මණිම සඳහාඅවශ්‍ය Baill පටි ලබාගනීම සඳහාමිල ගණන් කඳවීම

වලිමඩ ප්‍රභද්දිය සහභ සතු කොමිපෙස්ට් අංගනයේ පවතින Baill මණිම සඳහාඅවශ්‍ය Baill පටි ලබාගනීම සඳහාමිල කඳවීම පහත ආයතන වෙත යෙහු කරන ලදී.

- ජයලංකාස්ටෝස්
- ජේ.ඩී.එම්.ට්‍රෙඩර්ස්

- සරසවි ස්වේච්ඡා
- බී.එස්.සප්ලයිස්

ඒ අනුව එම ආයතන මගින් පහත පරිදි මිල ගණන් ඉදිරිපත් කරන ලදී.

සපයුම් ද්‍රව්‍ය	ජයලංකාස්ටෝස්	ජේ.ඩී.එම්.ට්‍රේඩර්ස්	සරසවි ස්වේච්ඡා	බී.එස්.සප්ලයිස්
Baill පටි	රු.10500.00	රු.10300.00	රු.10700.00	රු.10650.00

මෙම මිල ගණන් සලකාබලන ලද මුදල් කමිටුව විසින් අවම මිල ගණන් ඉදිරිපත් කර ඇති ජේ.ඩී.එම්.ට්‍රේඩර්ස් වෙතින් Baill පටි මිලදී ගනීමට නිර්දේශ කරනු ලැබීය. ඒ අනුව එම නිර්දේශ සඳහාමහ සභාඅනුමතිය ලබාගනීම සුදුසු බවට ගරු සහභාගිත්වයින් සහභාගි සේනාකාරන ලද අතර ගරු මන්ත්‍රී වී. රසලංගම් මහත්මා විසින් ස්ථිර කරන ලදී. ඒ අනුව ගරු සහභාගිත්වයින් මෙම සේනාකාරන 2023.02.27 දිනහි මහ සභාවේදී ඒකමතිකව සහභාගිමිත විය.

03. ජලනල උපාංග සඳහාමිල ගණන් කඳවීම

ජලනල උපාංග ලබාගනීම සඳහාපහත ආයතන වෙත මිල කඳවීම් යෙමු කරන ලදී.

- සුපර්ලක් ඩිස්ට්‍රිබියුටර්ස්,තො201,ප්‍රධාන වීදිය, කොඹගල
- කන්නන්ගර හඬවෙය්, වලිමඩ
- එස්.ඩී.ආර්.හඬවෙය්, දිවිනෙඹවෙල, වලිමඩ
- නිව් මෙහිදිනියහඬවෙය්, වලිමඩ

මෙම ආයතන අතුරින් ආයතන 02ක් පමණක් මිල ගණන් ඉදිරිපත් කරන ලදී.

සපයුම් ද්‍රව්‍ය	කන්නන්ගර හඬවෙය්, වලිමඩ රු.	නිව් මෙහිදිනියහඬවෙය්
01 NC බට 32mm	475.00	780.00 (Anton)
02 NC බට 25mm	1150.00 (Pn + 11)	1050.00 (Pn + 11)
03 PVC end cap බට 20mm	50.00	55 (Anton)
04 Pn + 7 අඟල් 01 බට	675.00	780.00

මෙම මිල ගණන් පිළිබඳ සලකාබලන ලද මුදල් කමිටුව, සියළු ජල නල උපාංග එක් ස්ථානයකින් ලබාගනීමේ පදනමින්, එනම් PVC බට 25mm බට සඳහාමිල ගණන් සලකීමේදී කන්නන්ගර හඬවෙය් මගින් ඉදිරිපත් කරන ලද මිල ගණන් වලට සමපාතව අනෙක් ආයතනය මගින් ඉදිරිපත් කල මිල අඩු වුවද කන්නන්ගර හඬවෙය් මගින් ඉදිරිපත් කර ඇති අනිකුත් සියලු මිල ගණන් අවම වන බවින් භාජලනල උපාංග සවි කිරීමේදී සියලු උපාංග එක් ස්ථානයකින් ලබාගනීම මගින් ගවුල ඇති වීමේ හැකියාව අවම වන බවින්, යන කරුණු සලකාබලාකන්නන්ගර හඬවෙය් වෙතින් ඉහත ජලනල උපාංග මිලදී ගනීම සුදුසු බවට නිර්දේශ කරනු ලැබීය. ඒ අනුව එම නිර්දේශ සඳහාමහ සභාඅනුමතිය ලබාගනීම සුදුසු බවට ගරු සහභාගිත්වයින් සහභාගි සේනාකාරන ලද අතර ගරු මන්ත්‍රී වජිර දෙනගම මහත්මා විසින් ස්ථිර කරන ලදී. ඒ අනුව ගරු සහභාගිත්වයින් මෙම සේනාකාරන 2023.02.27 දිනහි මහ සභාවේදී ඒකමතිකව සහභාගිමිත විය.

04. විදුලි සපයුම් ද්‍රව්‍ය සඳහාමිල ගණන් කඳවීම

සහභාගි සතු කාබනික පෙණහන් ව්‍යාප්තියේ බහුකාර්ය කබලි කිරීමේ යන්ත්‍රයට විදුලි සපයුම ලබාදීමට අවශ්‍ය ද්‍රව්‍ය ලබාගනීමට හා ප්‍රභේදය සහාකාර්යලයේ විදුලි පද්ධතියේ අලුත්වඩියාවට අවශ්‍ය විදුලි සපයුම් ද්‍රව්‍ය ලබාගනීමට පහත ආයතන වෙත මිල කඳවීම් යෙමු කරන ලදී.

- නිව් යුනිසම් මල්ටි ඉලෙක්ට්‍රිකල්ස්, වලිමඩ
- සෙණනාඉලෙක්ට්‍රිකල්ස්, වලිමඩ
- ලුවිස් සහ පුත්‍රයෝ,වලිමඩ
- නිව් සිටි ට්‍රේඩර්ස්, වලිමඩ

මෙම ආයතන අතුරින් ආය.න 02ක් පමණක් මිල ගණන් ඉදිරිපත් කරන ලදී.

අනු අංකය	විස්තරය	සෙණනාඉලෙක්ට්‍රිකල්ස්	නිව් යුනිසම් මල්ටි ඉලෙක්ට්‍රිකල්ස්
01	4 pole main switch (100A)	10500.00	7150.00
02	Data Switch 3 Pase	H/P 2 14000.00 H/P 3 15000.00	44500.00
03	Industrial Socket AM 16/32	2350.00/3500.00	2800.00
04	7044 Wire	(01g) 1000.00	1100.00
05	1' conduit	375.00	680.00
06	T socket	30.00	40.00
07	elbow	30.00	40.00
08	1 ½ Screws	6.00	3.00
09	No 6 Roll Plus	5.00	2.00
10	Tape Roll	150.00	175.00
11	U Clip (copper)	-	20.00
12	Earth Wire	200.00	220.00
13	1 Clip	350.00	7.00
14	1044 wire Roll	6900.00	6900.00
15	½ Pipe	-	380.00
16	CJ holder	250.00	240.00
17	Bulb	LED 7w 775.00 9w 890.00	1100.00

		12w 1190.00	
18	Wire kibb	-	50.00
19	2 Cord miter	140.00	200.00
20	1 Switch	365.00 2-1010.00 3- 1270.00 4- 1560.00	350.00
21	023 sundog	300.00	330.00

මෙම මිල ගණන් අනුව ඒ අතරින් අවශ්‍යතාවය මත අවම මිල ගණන් යටතේ ලබාගනීම සුදුසු බව මුදල් කමිටුව නිර්දේශ කරන ලදී. ඒ අනුව එම නිර්දේශ සඳහාමහ සභාඅනුමතිය ලබාගනීම සුදුසු බවට ගරු සහභාගිතාවයින් සහභවයෙන් යෙදීනාකරන ලද අතර ගරු මන්ත්‍රී වී.රසලිංගම් මනිතුමාවියින් ස්ථිර කරන ලදී. ඒ අනුව ගරු සහභාගිතාවයින් මෙම යෙදීනම් 2023.02.27 දිනක මහ සභාවේදී ඒකමතිකව සහභාගිමිත විය.

05. සෙබලා අංශය සඳහා සහකාරණා භාජනකරණ ලබාගනීම වෙනුවෙන් මිල ගණන් කඳවීම

වලිමඩ ප්‍රදේශය සහභ සතු කෙම්පෙස්ට් අංගනය භාසෙබලා අංශය සඳහා අවශ්‍ය ද්‍රව්‍ය මිලදී ගනීම වෙනුවෙන් පහත ආයතන සඳහා මිල කඳවීම යෙදුම් කරන ලදී.

- කන්නන්ගර හඬවෙය්, වලිමඩ
- නිව් මෙහිදිනියහඩවෙය්, වලිමඩ
- එස්.ඩී.ආර්.හඬවෙය්, දිව්ටෙනඩවෙල, වලිමඩ
- නිව්සිටි ට්‍රේඩර්ස්, වලිමඩ
- ඉමිටියස් පකිර්ඩින්, බදුල්ල
- ඩබ්.ඒ.වසන්ත වර්ණසූරිය, පාව පරනගම
- රත්නසක ස්ටෝර්ස්, වලිමඩ

මෙම ආයතන අතුරින් ආයතන 02ක් පමණක් මිල ගණන් ඉදිරිපත් කරනු ලැබීය.

අනු අංකය	සපයුම් විස්තරය	කන්නන්ගර හඬවෙය් රු	නිව් මෙහිදිනිය හඬවෙය් රු
01	සවල්	1175.00	1090.00
02	උදලු මුල්ලු	1950.00	1950.00
03	රේක්ක	650.00	350.00
04	වක් පිහි	1750.00/1600.00	1400.00
05	බඹ් මසන මසින්	40000.00	-
06	කෙම්පෙස්ට් ඇසුරුම් බඹ්	300.00	75.00
07	නුල් කෙණි	1000.00	-
08	වට කපන කතුරු	1950.00	1250.00
09	ඉදල්	240.00	375.00
10	කතු බුණ්	375.00	550.00
11	බටකුඩ	850.00	-
12	හඹික්	440.00	480.00
13	ෆයිනෙල්	390.00	450.00
14	ගම් බුට්ස්	4500.00	2800.00
15	අන් ගල්වුස්	150.00/175.00/275.00/350.00	125.00
16	වඹි ආවරන කට්ටල	L-2000.00/ M-1500.00	-
17	ප්ලාස්ටික් කෙසු	500.00	350.00
18	මඹි නඹක දියර	650.00	-
19	සබන්		170.00(sunlight)

ඉදිරිපත් කර ඇති මෙම මිල ගණන් අනුව අවශ්‍යතාවය පරිදි අවම මිල ගණන් යටතේ සෙබලා අංශය සඳහා අවශ්‍ය ද්‍රව්‍ය මිලදී ගනීම සුදුසු බව මුදල් කමිටුව නිර්දේශ කරනු ලැබීය. ඒ අනුව එම නිර්දේශ සඳහාමහ සභාඅනුමතිය ලබාගනීම සුදුසු බවට ගරු සහභාගිතාවයින් සහභවයෙන් යෙදීනාකරන ලද අතර ගරු මන්ත්‍රී ගමිනී ජයන්ත මනිතුමාවියින් ස්ථිර කරන ලදී. ඒ අනුව ගරු සහභාගිතාවයින් මෙම යෙදීනම් 2023.02.27 දිනක මහ සභාවේදී ඒකමතිකව සහභාගිමිත විය.

06. CCTV කමරාලබාගනීම වෙනුවෙන් මිල ගණන් කඳවීම

වලිමඩ සිට හපුනලේ පම 4 කණුව දක්වා ප්‍රධන පම දෙපස අවිධිමත් ලෙස කසල බහර කිරීම පලනය කල නොහඹි බවින් ඒ සඳහා ජංගම CCTV කමරා 2ක් සවි කිරීම සඳහා පහත ආයතන වෙත මිල කඳවීම යෙදුම් කරන ලදී.

- msn it සෙලුණන්, බදුල්ල
- ලුවිස් සහ පුත්‍රයෝ වලිමඩ
- නිව් යුනිසම් මල්ට් ඉලෙක්ට්‍රිකල්ස්, වලිමඩ

මෙම ආයතන අතුරින් මිල ගණන් ඉදිරිපත් කර තිබුණේ එක් ආයතනයක් පමණි.

සපයුම් විස්තරය	msn it සෙලුණන් ඉදිරිපත් කල මිල ගණන්
බටර් මගින් ක්‍රියත්මක ජංගම CCTV කමරා	-
සමන්තය CCTV කමරා	රු.10500.00

මෙහිදී ජංගම CCTV කමරායෙදීමේ අරමුණින් මිල ගණන් කඳවුවද ඒ වෙනුවෙන් මිල ගණන් 01ක් පමණක් ඉදිරිපත් වීමද, එම මිල ගණන් ඉදිරිපත් කල ආයතනයද ජංගම CCTV කමරාසඳහාමිල ගණන් ඉදිරිපත් නොකිරීම යන කරුණු සලකාබලාමේ සඳහානවන මිල ගණන් කඳවා ඒ අනුව කටයුතු කිරීමට මුදල් කමිටුව නිර්දේශ කරන ලදී. ඒ අනුව එම නිර්දේශ සඳහාමහ සභාඅනුමතිය ලබාගනීම සුදුසු බවට ගරු සහසතිතුමාවිසින් සහභවය සේනාකරන ලද අතර ගරු මන්ත්‍රී නලක මත්තුමාවිසින් ස්ථිර කරන ලදී. ඒ අනුව ගරු සහසතිතුමාගේ මෙම සේනාකරන 2023.02.27 දිනැති මහ සභාවේදී ඒකමතිකව සභාසම්මත විය.

07. ZA- 4968 බණ්ඩාරයන්ගේ වත් සේවක භාෂ්‍යවත්විසින් අදාල බිල්පත් පියවීම
 2023.01.09 දින මුදල් කමිටුවේ නිර්දේශය අනුව ZA- 4968 බණ්ඩාරයන්ගේ වත් සේවක සඳහායෙමු කල අතර, ඒ අනුව වත් සේවක සිදු කිරීමේදී හඳුනාගත් අලුත්විදියකටයුතු සිදු කරන ලද අතර, එම කටයුතු වලට අදාල බිල්පත් විස්තර පහත පරිදි වේ.
 වත්සේවක භාෂ්‍යවත්විසින් සිදු කල සේනාකරන - කන්තන්ගර ඔටෝමෝටිව්ස් ප්‍රයිවට් ලිමිටඩ්

01. වත් සේවකට අදාල බිල්පත(2023.01.26)	
I.	JCB body under wash 4750.00
II.	Chemical apply under 4800.00
III.	Hoist charge 650.00
IV.	Kerosene 3400.00
V.	Diesal Filter 7500.00
VI.	Oil Filter 6750.00
VII.	Oil Filter 5950.00
VIII.	Air Filter 18225.00
IX.	Fan belt 16916.00
X.	Highbrolic Filter 27500.00
XI.	Transemition Filte r 16900.00
XII.	Laugft Vetomatic 79750.00
XIII.	Cx delo golt ultra 35840.00
XIV.	Service charge 17500.00
XV.	Gear Oil loos 60025.00

306490.00

02. Injector Presor කිරීමට අදාලබිල්පත (2023.02.08)	
I.	Injector Presor - 15500.00

03. Hub bearing කිරීමට අදාල බිල්පත (2023.01.19, 2023.02.01)

2023.01.19 බිල්පත	
1.hub O/seal 24L/2L	18225.00
11. hub bearing 02	75000.00
111. Repair charges 01	6000.00
	<u>99225.00</u>
2023.02.01 බිල්පත	
1. hub O/seal 24L/2L	18225.00
11. hub bearing 02	75000.00
111. Repair charges 01	6000.00
	<u>99225.00</u>

ඉහත සඳහන් විස්තරය අනුව මුදල් කමිටුවේ නිර්දේශය සහිතව ZA- 4968 බණ්ඩාරයන්ගේ වත් සේවකට යෙමු කිරීමෙන් පසු එම කටයුතු සිදු කිරීමේදී හඳුනාගත් අලුත්විදියකින් වත් සේවක සිදු කල ,කන්තන්ගර ඔටෝමෝටිව්ස් ප්‍රයිවට් ලිමිටඩ් ආයතනය තුලින්ම සිදු කර ගනීම සුදුසු බව මුදල් කමිටුව නිර්දේශ කරනු ලබයි. ඒ අනුව එම නිර්දේශ සඳහාමහ සභාඅනුමතිය ලබාගනීම සුදුසු බවට ගරු සහසතිතුමාවිසින් සහභවය සේනාකරන ලද අතර ගරු මන්ත්‍රී ඩී.පී.ජයතිලක මත්තුමාවිසින් ස්ථිර කරන ලදී. ඒ අනුව ගරු සහසතිතුමාගේ මෙම සේනාකරන 2023.02.27 දිනැති මහ සභාවේදී ඒකමතිකව සභාසම්මත විය.

10 සංවර්ධන යෙදීම්

06 කාරක සභාවේ සලකාබලීම් - නලක

07. ලබ්ධි භාවිතයදම් වර්ධනසලකාබලීම් - 2023 ජනවාරි මස ලබ්ධි භාගවීම වර්තමාන ගරු සභාව විසින් සලකාබලන ලදී.

වෙනත්

ගරු මන්ත්‍රී නලක මනතුංග මත්තුමා

ජනතා විමුක්ති පෙරමුණේ පක්ෂ රාජ්‍යවිමවලදී අපට ලබාදුන් ටබ් යන්ත්‍රය භාවිතයේදී වර්තමාන යම් සම්බන්ධයෙන් අසත්‍ය ප්‍රකාශ සිදු කරන බවත්, එසේ නොකරන ලෙස කාරුණිකව ඉල්ලාසිටින බවත්, පවසන ලදී.

ගරු මන්ත්‍රී තිස්ස නලක මත්තුමා

වලිමඩ ප්‍රදේශීය සභාවේ පකින් සඳහාටිකට් කඩන පුද්ගලයාකුඩු සමඟ වලිමඩ පෙලිසිය විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන තිබූ බවත්.මේ සම්බන්දව ඔබතුමාගේ අවධානය යොමු කර ටෙන්ඩර්කරුට මේ සම්බන්ධව දැනුවත් කිරීමක් සිදුකරන ලෙසත්, වීලී ලම්පු හඟි ඉක්මණින් ලබාදෙන ලෙසත්, දන්වන ලදී.

ගරු මන්ත්‍රී රංජිත් මත්තුමා

බෙරලන්ද පන්සල පණ් ඉදිකරන ලද බෙක්කුවේ කටයුතු අවසන් කර ඇති බවත්, ඒ පිලිබද පන්සලේ ස්වමිත්වනසේ ඔබතුමා ස්තූතිය ප්‍රකාශ කල බවත් ඒ සම්බන්ධව මඟ් ස්තූතියද ප්‍රකාශ කරන බවත්, , විචි ලම්පු හඟි ඉක්මණින් ලබාදෙන ලෙසත්, පවසන ලදී.

ගරු සහසනිතූමා

විචි ලම්පු සම්බන්ධව සියළු කටයුතු මේ වන විට සිදු කර ඇති බවත්, ඉදිරියේදී පත්වන සහසනිවරයාඒවාඔබතුමන්ලබ ලබාදීමට කටයුතු සිදු කරලී කියාපවසන ලදී.

ගරු මන්ත්‍රී ආර්.බී.ජයතිලක මනිතූමා

සෙලාකල්බි හඟි ඉක්මණින් ලබාදීමට කටයුතු කරන ලෙස කාරුණික ඉල්ලීමක් සිදු කරන ලදී.

ගරු සහසනිතූමා

අදහස් ඉදිරිපත් කල සියළු දෙනාම ස්තූතිවන්ත වන බවත් මඟ්තු මස මහ සහඹ 17 වන සිකුරඳා දිනත් මුදල් කමිටුව මඟ්තු 7 වන දිනත් පවත්වීමට කටයුතු සුදනම් කර ඇති බව පවසා.ව.12.30 ට සහඹවී කටයුතු අවසන් කරන ලදී.

එස්.ඒ.ආර්. බන්දුසේන
සහසනි
ප්‍රභද්ශිය සහඹ- වලිමඩ

මෙම සභා වර්තඹ වන දින පවති මහ සහඹවිදි ගරු ප්‍රභද්ශිය සභා මන්ත්‍රී/මන්ත්‍රීනී
..... මනිතූමා/මනිතූමියගේ යෙජනඹවත් ගරු ප්‍රභද්ශිය සභා මන්ත්‍රී/මන්ත්‍රීනී
..... මනිතූමා/මනිතූමියගේ ස්ථිරත්වයෙන් ඒකමනිකව/බහුතර
කමුත්තෙන්/සංශෙඹනයන්ට යටත්ව සභාසම්මත විය.